

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
GRADONAČELNIK
KLASA: 022-05/23-01/29
URBROJ: 2109-14-02-23-1
Prelog, 18. rujan 2023. godine

GRADSKOM VIJEĆU GRADA PRELOGA
n/p predsjednika Vijeća

Temeljem članka 50. Statuta Grada Preloga (Službeni glasnik Međimurske županije br. 10/09, 26/10, 23/11, 5/13, 4/18, 12/18. – pročišćeni tekst i 6/21.) podnosim

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA
za razdoblje od 1. siječnja 2023. godine
do 30. lipnja 2023. godine

GRADONAČELNIK

Ljubomir Kolarek, dr. med. vet.

Uvodna riječ gradonačelnika

Prema Statutu Grada Preloga, a u skladu sa zakonom, obveza gradonačelnika je podnošenje detaljnog izvješća o svom radu Gradskom vijeću, dva puta godišnje. Cilj ovog Izvješća je obuhvaćanje svih aktivnosti u razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine. I ove aktivnosti, dio su te proizlaze iz predizbornog programa koalicije HDZ-a i HSS-a, a obveza gradonačelnika i njegovog zamjenika je njihova realizacija. Izvješće sadrži i aktivnosti koje proizlaze iz zakona, podzakonskih akata i odluka Gradskog vijeća, kao i važećih strateških dokumenata razvoja Grada, zakonske nadležnosti rada gradonačelnika i njegovog zamjenika.

Na inicijativu gradonačelnika Ljubomira Kolareka, Hrvatski zavod za zapošljavanje održao je, za sve zainteresirane poduzetnike, predavanje, prezentaciju, pod nazivom: Mjere aktivne politike zapošljavanja u 2023. godini koje provodi Hrvatski Zavod za zapošljavanje. Prezentacija je održana, u četvrtak 9. veljače, u prostoru Poduzetničkog centra Prelog, a održali su je Nikola Hren, predstojnik Područnog ureda Čakovec, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje zajedno sa suradnicama Ivančicom Božić i Dijanom Okreša.

Grad Prelog je u listopadu 2022. godine raspisao natječaj za financiranje javnih potreba u 2023. godini u dijelu koji se odnosi na društvene djelatnosti. Na temelju pristiglih prijava koje zadovoljavaju uvjete natječaja izvršen je pregled i donesena je odluka o dodjeli financijskih sredstava. Udruge, kojima su sredstva odobrena, potpisale su ugovore sa Gradom Prelogom, u petak, 24. veljače 2023. godine. Ukupna planirana vrijednost natječaja bila je 44.727,59 eura. Prijavitelji su od Grada Preloga tražili iznos od 72.028,35 eura za prijavljene projekte, dok je odobreno ukupno 41.276,79 eura. U utorak, 28. veljače, u prostorima Gradske vijećnice Grada Preloga, potpisani su ugovori između Zajednice sportskih udruga Grada Preloga te sportskih udruga o financiranju u 2023. godini.. Predviđeni iznos u okviru ovog načina financiranja iznosio je 121.000,00 eura, sportske udruge putem svojih prijava tražile su 181.400,00, a odobreno je 118.300,00 eura.

Kroz nekoliko različitih programa, u okviru natječaja Ministarstva kulture i medija, za obnovu sakralnih objekata na području Grada Preloga, u župama u Prelogu i Draškovcu, odobreno 113.478,00 eura (856.015,62 kuna). Tako je za radove na obnovi Crkve sv. Roka, Župa svetog Roka Draškovec, odobreno 33.180,70 eura (250.000,00 kuna) kroz Program zaštite na nepokretnim kulturnim dobrima u 2023. Kroz Program zaštite na pokretnim kulturnim dobrima u 2023. godini, za propovjedaonicu u Crkvi sv. Jakoba u Prelogu odobreno je 5.308,91 eura (40.000,00 kuna), dok je najveći iznos, 74.988,39 eura (565.000,00 kuna), odobren za završetak obnova orgulja, u Crkvi sv. Jakoba u Prelogu.

U radnom posjetu Gradu Prelogu, u utorak, 7. ožujka, boravio je ministar regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Šime Erlić. U pratnji gradonačelnika Ljubomira Kolareka te njegovih najbližih suradnika, ministar je posjetio Gospodarsku zonu Istok u Prelogu te tvrtku Šestan Busch d.o.o. Ministar Erlić sudjelovao je i na informativno-

edukativnom događanju „EU FONDOVI – Nove prilike 2021.-2027.“, u organizaciji Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske Unije. Ovo je događanje, uz veliki broj korisnika fondova, održano u prostoru Poduzetničkog centra Prelog.

Grad Prelog i Stožer civilne zaštite Grada Preloga organizirali su, u subotu 15. travnja, vježbu gašenja požara i spašavanja ljudi i materijalnih dobara te postupanja operativnih snaga Grada Preloga u spašavanju kod poplava i iz vode, sa prikazom resursa, sposobnosti i nove opreme pod nazivom „Marina 23.“ Vježba je bila otvorena za javnost i građane, a održana je na prostoru Marine Prelog te dijelom na prostoru akumulacijskog jezera Hidroelektrane Dubrava. U vježbi su sudjelovala dobrovoljna vatrogasna društva s područja Grada Preloga (Prelog, Cirkovljan, Čehovec, Čukovec, Draškovec, Oporovec), članovi Hrvatske gorske službe spašavanja, djelatnici Hrvatskih voda, tvrtka Švenda Tarmann Chemie, djelatnici Policijske postaje Prelog te Gradskog društva Crvenog križa Čakovec. Hrvatska vatrogasna zajednica organizirala je pokaznu vježbu gašenja požara uz pomoć Air Tractora, u utorak 20. lipnja 2023. godine na lokaciji Oporovec u smjeru Jezera Hidroelektrane Dubrava.

Gradonačelnik Ljubomir Kolarek, potpisao je, u četvrtak 11. svibnja, Ugovor o javnoj nabavi radova na izgradnji dječjeg igrališta u Prelogu – Jug. Ugovor je potpisan sa tvrtkom Redox d.o.o., koja će biti izvođač radova, a ispred te tvrtke Ugovor je potpisao direktor Vjekoslav Lovrić. Ukupna vrijednost radova predviđenih Ugovorom iznosi 359.381,25 eura sa uključenim PDV – om. Rok završetka radova koji su predmet ovoga Ugovora je najkasnije do 15.07.2023. godine. Kompletni radovi izvodit će se prema građevinskom i elektrotehničkom projektu kojeg su izradile tvrtke NORD-ING d.o.o. iz Čakovca te BITEL d.o.o. iz Kotoribe.

Gradsko komunalno poduzeće Pre-kom d.o.o. i dalje raste i diže svoje standarde. Općine Jalžabet i Pribislavec su potpisale, u mjesecu veljači, 'zero waste' strategiju kojom prihvaćaju ambiciozne ciljeve smanjenja, ponovne uporabe, odvojenog prikupljanja i recikliranja otpada. Time su ušle u društvo 14 općina u sastavu komunalnog poduzeća PRE-KOM koje su, prateći preporuke Zelene akcije, postale lider u održivom gospodarenju otpadom u RH te primjer dobre prakse u EU. Grad Prelog već tradicionalno povodom Dana planeta Zemlje, provodi veliku eko akciju čišćenja okoliša područja Grada koja podrazumijeva čišćenje svih naselja, javnih površina, potoka, šumaraka i prostora uz javne prometnice. Eko akcija pod nazivom „ZA LJEPŠI GRAD“ provodila se ove godine u razdoblju od 11. travnja do 22. travnja 2023. godine. Gradsko komunalno poduzeće Pre-kom d.o.o. iz Preloga bilo je, u ponedjeljak 5. lipnja, deveti puta po redu, domaćin kviz natjecanja pod nazivom „Ne dvoji, nego smeće odvoji“. Pozivu se odazvalo dvanaest osnovnih škola s područja jedinica lokalnih samouprava gdje GKP Pre-kom d.o.o. pruža javnu uslugu gospodarenja otpadom.

Tri nova ugovora o javnim radovima potpisana su u prostoru Gradske vijećnice Grada Preloga, u ponedjeljak 8. svibnja. Ispred Grada Preloga, ugovore je potpisala privremena pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti Grada Preloga Mateja Kavran Matjačić, a osobe koje će sudjelovati u ovom programu pozdravio je gradonačelnik Ljubomir Kolarek. Cilj ove mjere jest uključivanje nezaposlenih osoba iz

ciljanih skupina u programe aktivacije na poslovima društveno korisnog rada sufinanciranjem, odnosno financiranjem troška njihove bruto I, odnosno bruto II plaće i drugih troškova propisanih ovom mjerom.

Niz je projekata i aktivnosti koji se i dalje provode ili pripremaju na području Preloga:

- Prvi projektni sastanak projekta SunSharing - Supporting Solar Energy Communities in SEE održan je u Zagrebu, 24. i 25. siječnja 2023., na Fakultetu strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, koji je ujedno i vodeći partner u ovom projektu. Sastanku su prisustvovali svi projektni partneri: Grad Prelog (HR), Sveučilište Zapadne Makedonije (EL), SDEWES Skopje (MK) te Green Synergy Cluster (BG), uz sudjelovanje zainteresiranih dionika, kao što je Zelena energetska zadruga. Sastanak je označio početak rada na projektu koji je usredotočen na poticanje osnivanja energetskih zajednica temeljenih na fotonaponskim elektranama u svim zemljama sudionicama te organiziranje crowdfunding inicijativa za takva ulaganja. SunSharing projekt počeo je 1.12.2022., a trajat će do 31.12.2024., voditelj projekta ispred FSB-a je prof. dr. sc. Neven Duić.
- U prostorima Uprave Grada Preloga, predstavljena je tvrtka Culmena d.o.o. te njihov projekt „100 pametnih tvornica“. U 2023. godini planirano je pet evenata diljem Hrvatske gdje će biti održane radionice s namjerom predstavljanja projekta „100 pametnih tvornica“. Prvi grad u 2023. godini upravo je Grad Prelog, koji je prepoznao značaj projekta za gospodarstvo Grada Preloga. Službeno predstavljanje projekta održano je u mjesecu veljači u prostorima Poduzetničkog centra Prelog.
- U okviru projekta Aqua Adventures, grupa od 19 putnika iz Hrvatske i Mađarske upoznala se s turističkom ponudom u Mađarskoj i Austriji, odnosno u Željeznoj županiji te Štajerskoj.
- Završna konferencija projekta akronima Aqua Adventures koji su proveli prekogranični partneri, Grad Prelog i mađarska Općina Kistolmács, a sufinancirala Europska unija u sklopu programa INTERREG V-A Mađarska-Hrvatska 2014.-2020., održana je u prostoru Poduzetničkog centra Prelog, u utorak, 28. veljače. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 1.547.535,83 eura, a dio koji se odnosi na Grad Prelog iznosio je 888.490,83 eura. Projekt je sufinanciran u iznosu od 85%, dok su preostali dio financirali Grad Prelog i Općina Kistolmács.
- U sklopu projekta Za obitelj II, čiji je korisnik Grad Prelog, a čije je financiranje osigurala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda, nabavljene su didaktičke igračke i oprema za pet dječjih vrtića partnera na projektu. Iako ima pet partnera projekta, neki od njih su u projektne aktivnosti uključili i svoje područne odjele, te se provedbene aktivnosti provode na ukupno 9 lokacija, a one su: Dječji vrtić Fijolica Prelog koji je u provedbene aktivnosti projekta uključio i svoja dva područna odjela u Cirkovljanu i Draškovcu, Dječji vrtić Vesela loptica Prelog, Dječji vrtić „Kockavica“ Sveta Marija, Dječji vrtić Klinčec Donja Dubrava i područni odjel u Donjem Vidovcu, te Dječji vrtić Žibeki sa svoja dva područna

odjela u Pribislavcu i Brezju. Temeljem provedenog postupka jednostavne nabave odabran je najpovoljniji ponuditelj, tvrtka Ida didacta d.o.o. iz Zagreba s kojom je sklopljen Ugovor o nabavi opreme za dječje vrtiće (didaktičke igračke i oprema) u vrijednosti od 32.727,45 eura.

- U konferencijskoj dvorani Poduzetničkog centra Prelog održana je završna konferencija projekta „Pomozi, Zaposli, Usreći III“ koji se na području Grada Preloga provodi kroz projekt „Zaželi – program zapošljavanja žena - faza III“. Projekt je predstavila Marija Igrec, voditeljica projekta. Gradu Prelogu je unutar ovog projekta dodijeljeno ukupno 65.618,16 EUR a iznos potpore je 100%. Provedba projekta je trajala 8 mjeseci, a putem istog je zaposleno 10 žena, pripadnica teže zapošljivih/ranjivih skupna. U projekt su također uključena i 83 krajnja korisnika, kojima su žene pružale uslugu pomoći u kući, i to u razdoblju od 6 mjeseci. Partneri na projektu su bili Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područni ured Čakovec i Hrvatski zavod za socijalni rad, Područni ured Prelog.

Zahvaljujući naporima gradonačelnika Ljubomira Kolareka, iz Ministarstva znanosti i obrazovanja u Osnovnu školu Prelog stigao je još jedan lijepi poklon. Radilo se o donaciji dvadeset komada prijenosnih računala, koja će još više podignuti informatičku opremljenost Osnovne škole Prelog. Dio prijenosnih računala upućen je u Područnu školu Cirkovljan gdje su učenici sada kvalitetno opremljeni za nastavu informatike.

Uoči blagdana Uskrsa, gradonačelnik Ljubomir Kolarek donio je Odluku o dodjeli jednokratnih novčanih pomoći, kojom se odobrava dodjela jednokratnih novčanih pomoći. Ova je Odluka donesena u skladu s uvjetima određenim u Odluci o socijalnoj skrbi Grada Preloga. Ukupno je, uoči ovogodišnjeg blagdana Uskrsa, dodijeljeno 484 jednokratnih novčanih pomoći, u ukupnom iznosu od 14.520,00 eura.

Prvi puta ove godine, u petak 21. travnja, u Upravi Grada Preloga, organizirana je dodjela jednokratnih naknada za novorođenčad. Ovom prilikom, podijeljeno je ukupno 20 naknada. Ovom je prilikom kroz dvadeset naknada ukupno podijeljeno 7.910,00 eura. Kao dodatni poklon podijeljene su i besplatne godišnje članarine za Knjižnicu i čitaonicu Grada Preloga, kao i poklon bonovi Dječjeg kluba SiMS.

Na području Grada Preloga održane su brojne kulturne, sportske manifestacije, koncerti, kazališne predstave, u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga, Doma kulture Grada Preloga, Muzeja Croata insulanus te Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, Zajednice sportskih udruga Grada Preloga, kao i brojnih udruga s područja Preloga. U prvom dijelu 2023. godine, tako je redom svoj koncert organizirao Puhački orkestar Grada Preloga, Nogometni klub Mladost Kometa organizirao je Festival nogometa, turnir koji je okupio preko 1000 malih nogometaša, organiziran je malonogometni turnir „Priločke skakaonice“. U Prelogu je 27. siječnja obilježena manifestacija Noć muzeja koja već 18. godina diljem Hrvatske okuplja veliki broj posjetitelja svih generacija. Obilježeno je u Prelogu Valentinovo, održan tradicionalni Fašnjak, Polarna kros liga Biciklističkog kluba Prelog, proglašeni su najbolji sportaši Grada Preloga u organizaciji Zajednice sportskih udruga Grada Preloga, koncertom u Domu kulture Pjevački zbor Grada Preloga obilježio je Međunarodni dan žena. Put Sicilije, na Međunarodnu smotru

folklor, krenuli su, u nedjelju, 5. ožujka, članovi Kulturne udruge Seljačka sloga Prelog. Kulturna udruga „Seljačka sloga“, predstavljala je Grad Prelog, Međimursku županiju i Republiku Hrvatsku na Međunarodnoj smotri folklor „Mandorlo in Fiore“. Njima su se na putu pridružili i članovi povijesne udruge Zrinska garda iz Čakovca. Ova se tradicionalna manifestacija održala od 5. do 12. ožujka 2023. godine. Obilježena je deseta godišnjica Muzeja Croata insulanus, predstavljen je dvadeset i peti broj Pikača, jednog od rijetkih, ako ne i jedinog humorističko satiričkog lista u Republici Hrvatskoj. U Prelogu je i ove godine održan Festival kazališnih amatera Hrvatske, a Turistička zajednica Grada Preloga bila je domaćin i organizator dvadeset i drugog po redu Sajma cvijeća, obilježena je Noć knjige, organizirana Prvomajska biciklijada, održan Moto susret „Fić“ moto kluba Ren – Ban, održan Festival Kre Mure i Drove, u organizaciji Radia Studio M, a Prelogom je prošao i BIMEP. Prelog je, u četvrtak 1. lipnja, bio domaćin Međunarodnog susreta Udruga umirovljenika unutarnjih poslova iz Slovenije, Mađarske i Hrvatske, koji su okupili 150 umirovljenih djelatnika policije. Organizator ovogodišnjih susreta bila je Udruga umirovljenika unutarnjih poslova Čakovec, a susreti su održani pod pokroviteljstvom Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske. Park Mladosti u Prelogu 10. godinu za redom ugostio je Telemach Dan sporta - veliki sportsko-edukativni dan, na kojem su se djeca natjecala u graničaru i atletici. Najbolje ekipe i najbrži trkači borili su se za plasman na državnu završnicu Plazma Sportskih igara mladih koja se sredinom srpnja održala u Rijeci. Obilježen je i Svjetski dan darivatelja krvi, organiziran Berek Kros Duatlon, Lov na labuđe pero, u organizaciji Nautičkog kluba Labud.

U Prelogu je u subotu 13. svibnja održana utrka autoslaloma za Prvenstvo Centralno Europske Zone, Prvenstvo Hrvatske i Otvoreno Prvenstvo Zagreba u Prelogu pod nazivom 3. Nagrada Grada Preloga 2023. „Fletni i Stekli“ u organizaciji Auto karting kluba DS Racing Prelog i tehničkom izvođenju Auto Klub Delta. U organizaciji Hrvatske zajednice inovatora i Grada Preloga od 12. do 14. svibnja 2023. održan je 14. međunarodni sajam inovacija u poljoprivredi, prehrambenoj industriji i poljoprivrednoj mehanizaciji - AGRO ARCA koji se održao na prostoru Sportsko rekreacijske zone Marina Prelog.

Grad Prelog obilježava i značajne datume za povijest Preloga, Međimurja i Hrvatske. Tako je obilježen Dan sjedinjenja Međimurja s maticom zemljom Hrvatskom, polaganjem cvijeća i paljenjem svijeća na grob Juraja Lajtmana u Prelogu. Obilježavajući godišnjicu pogibije, na groblju u Draškovcu održana je komemoracija ispred spomen ploče na mjestu stradanja Roma u 2. svjetskom ratu – Memorijalno mjesto stradanja Roma u II. Svjetskom ratu u Draškovcu. Kao i svake godine, ispred Spomenika Palim borcima u Prelogu, položeni su vijenci i upaljene svijeće povodom Dana oslobođenja Preloga i Međimurja od mađarske okupacije za vrijeme Drugog svjetskog rata. Praznik, Dan državnosti, obilježen je, u utorak 30. svibnja, polaganjem vijenaca na spomenik Domovinskom ratu u Prelogu i na spomenike hrvatskim braniteljima, Ivanu Sokaču u Oporovcu te Krešimiru Madiću u Čukovcu, kao i Misom za Domovinu u crkvi sv. Jakoba u Prelogu. Praznik, Dan antifašističke borbe, Grad Prelog obilježio je polaganjem vijenca i paljenjem svijeća ispred Spomenika palim borcima, rad Luja Bezeredija, u parku Trg Slobode u Prelogu.

Nakon višemjesečnog rada i truda, Turistička zajednica Grada Preloga, Općina Sveta Marija, Općina Donji Vidovec i Općina Donja Dubrava dobile su suglasnost Ministarstva turizma i sporta te su sredinom ožujka i službeno ušle u projektno odnosno sporazumno udruživanje. Prostor Marine Prelog ugostio je, u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga i Vinski piknik, krenuli su Dani otvorenih vrata sportova na vodi, organizirani su Dani dravske ribe. Prostorom Marine u Prelogu, u nedjelju 18. lipnja, zavlada su bića iz gotovo zaboravljenih međimurskih legendi, mitova i bajki, u sklopu Festivala LegenDra Knjižnice i čitaonice Grada Preloga.

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Čakovec, na dan 31. prosinca 2022. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 113 naših građana, a na dan 30. lipnja 2023. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 114 naših građana.

I. KOLEGIJ GRADONAČELNIKA

Kolegij gradonačelnika Grada Preloga uz gradonačelnika čini predsjednik Gradskog vijeća, njegovi zamjenici te pročelnici upravnih odjela Grada Preloga.

Jedanaesta sjednica Stručnog kolegija gradonačelnika Grada Preloga održana je u Gradskoj vijećnici Grada Preloga 23. ožujka 2023. godine. Na dnevnom se redu našlo Izvješće o radu gradonačelnika za prošlih šest mjeseci, zatim prijedlozi odluka o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu, o utvrđivanju i raspodjeli rezultata te pokriću manjka Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu, a raspravljalo se i o izvješćima o radu gradskih institucija, Dječjeg vrtića Fijolica Prelog, Knjižnice i čitaonice Grada Preloga Doma kulture Grada Preloga te Muzeja Croata insulanus Grada Preloga. Iz sažetka Računa prihoda i rashoda vidljivo je da su u izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi i primici od 54.741.284,64 kune te realizirani ukupni rashodi i izdaci od 53.825.537,73 kune, te je rezultat izvještajnog razdoblja višak prihoda u iznosu od 915.746,91 kunu.

Gradskom vijeću upućeni su prijedlozi odluka o prihvaćanju izvješća o izvršenju Programa građenja i Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu, izvješća o izvršenju programa javnih potreba u sportu i kulturi te o izvršenju Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga u 2022. godini, zatim se raspravljalo o prijedlozima odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja između ulica Nikole Tesle i Konopljišće u Prelogu, o prijedlogu imenovanja članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Prelog, o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Fijolica Prelog, o izmjeni Odluke o pravu na jednokratnu novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta te o prihvaćanju Izvješća o broju sklopljenih ugovora i utrošenim sredstvima u skladu s Odlukom o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga za 2022. godinu.

Na dnevnom su se redu našla i izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2022. godini, o provedbi Strategije razvoja Grada Preloga od 2018. do 2028. godine u 2022. godini te o provedbi Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine u 2022. godini. Raspravljalo se i o Programu korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2023. godini, zatim o prijedlogu Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu i o prijedlogu Odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada Preloga – Revizija II. – 1/2023. Svi prijedlozi odluka upućeni su na usvajanje Gradskom vijeću Grada Preloga.

Kolegij gradonačelnika prihvatio je izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017.-2022. godine na području Grada Preloga u 2022. godini, o izvršenju Programa uređenja i održavanja groblja Grada Preloga za 2022. godinu te izvješće Komisije za popis imovine, prava i obveza (inventar, oprema) Grada Preloga za 2022. godinu.

Dvanaesta sjednica Stručnog kolegija gradonačelnika Grada Preloga, održana je 23. lipnja 2023. godine u Gradskoj vijećnici Grada Preloga. Na dnevnom redu se našlo dvadeset točaka, a većina njih će biti upućena na usvajanje Gradskom vijeću Grada Preloga. Tako su se na dnevnom redu našle I. izmjene i dopune Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu te uz ove izmjene prijedlozi odluka o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture, o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga te o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2023. godinu. Raspravljalo se o zaduženju Grada Preloga, o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja „Leščača“ do Srednje škole Prelog te o izradi V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu. Zatim su se na dnevnom redu našli i zaključci o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k. o. Cirkovljan te o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k. o. Draškovec, kao i odluke o naknadi članovima Gradskog vijeća i radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Preloga, o izmjenama Osnova pravila mjesnih odbora Grada Preloga, o dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju Savjeta za socijalnu skrb Grada Preloga, o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2023. godini. Također govorilo se i o prijedlozima Plana mreže dječjih vrtića na području Grada Preloga te o davanju prethodne suglasnosti na Statut Pučkog otvorenog učilišta Prelog. Članovi kolegija primili su na uvid i izvješća o poslovanju gradskih tvrtki Gospodarske zone Prelog d.o.o., GKP PRE-KOM d.o.o., Razvojne agencije PCP d.o.o. te Marine Prelog u 2022. godini.

II. PRIPREMA PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA

U okviru svojih ovlasti gradonačelnik je pripremio prijedloge općih akata u suradnji s upravnim odjelima Grada Preloga i predlagao njihovo donošenje Gradskom vijeću Grada Preloga. Za period podnošenja izvješća održane su dvije sjednice Gradskog vijeća.

Na sjednicama Gradskog vijeća raspravljalo se i donosilo odluke o sljedećim točkama dnevnog reda:

1. Odluka o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu.
2. Odluka o utvrđivanju i raspodjeli rezultata te pokriću manjka Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu.
3. a) Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića Fijolica Prelog za 2022. godinu.
b) Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2022. godinu.
c) Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2022. godinu.
d) Odluka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Muzeja Croata insulanus Grada Preloga za 2022. godinu.
4. a) Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.
b) Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.
5. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2022. godini.
6. a) Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2022. godini.
b) Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga u 2022. godini.
7. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga u 2022. godini.
8. Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja između ulica Nikole Tesle i Konopljišće u Prelogu.
9. Odluka o darovanju nekretnine na području k.o. Sveti Juraj u Trnju.
10. Odluka o prijedlogu imenovanja članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Prelog.
11. Odluka o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Fijolica Prelog.
12. Odluka o razrješenju i imenovanju člana Mandatne komisije.
13. Odluka o izmjeni Odluke o pravu na jednokratnu novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta.
14. Odluka o prihvaćanju Izvješća o broju sklopljenih ugovora i utrošenim sredstvima u skladu s Odlukom o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga za 2022. godinu.
15. Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2022. godini.
16. Odluka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije razvoja Grada Preloga od 2018. do 2028. godine u 2022. godini.
17. Odluka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine u 2022. godini.

18. Odluka o stavljanju van snage Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga.
- 19.a) Program korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2023. godini.
 - b) Izvješće o ostvarivanju Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2022. godini.
20. Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu.
21. Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada Preloga – Revizija II. – 1/2023.
22. a) Izvješće o prestanku mandata vijećnika Gradskog vijeća Grada Preloga.
 - b) Zaključak o prestanku mandata gradskom vijećniku i verifikaciji mandata zamjeniku gradskog vijećnika.
23. Odluka o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu.
24. Odluka o I. izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju proračuna za 2023. godinu.
25. Odluka o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.
26. Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2023. godinu.
27. Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2023. godinu.
28. Odluka o zaduženju Grada Preloga.
29. Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja „Leščača“ do Srednje škole Prelog.
30. Odluka o izradi V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu.
31. Zaključak o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Cirkovljan.
32. Zaključak o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Draškovec.
33. Odluka o naknadi članovima Gradskog vijeća i radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Preloga.
34. Odluka o izmjenama Osnova pravila mjesnih odbora Grada Preloga.
35. Odluka o dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju Savjeta za socijalnu skrb Grada Preloga.
36. Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2023. godini.
37. Plan mreže dječjih vrtića na području Grada Preloga.
38. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Pučkog otvorenog učilišta Prelog.
39. Izvješće o poslovanju „Gospodarske zone Prelog“ d.o.o. Prelog u 2022. godini.
40. Izvješće o poslovanju GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u 2022. godini.
41. Izvješće o poslovanju „Razvojna agencija PCP“ d.o.o. Prelog u 2022. godini.

42. Izvješće o poslovanju „Marina Prelog“ d.o.o. Prelog u 2022. godini.

Dana 31. ožujka 2023. godine održana je jedanaesta sjednica Gradskog vijeća Grada Preloga. Sjednica s dvadeset i dvije točke dnevnog reda održana je u Gradskoj vijećnici Grada Preloga.

Nakon aktualnog sata, na dnevnom se redu našlo Izvješće o radu gradonačelnika za prošlih šest mjeseci, zatim prijedlozi odluka o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu, o utvrđivanju i raspodjeli rezultata te pokriću manjka Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu, a raspravljalo se i o izvješćima o radu gradskih institucija, Dječjeg vrtića Fijolica Prelog, Knjižnice i čitaonice Grada Preloga Doma kulture Grada Preloga te Muzeja Croata insulanus Grada Preloga. Iz sažetka Računa prihoda i rashoda vidljivo je da su u izvještajnom razdoblju ostvareni ukupni prihodi i primici od 54.741.284,64 kune te realizirani ukupni rashodi i izdaci od 53.825.537,73 kune, te je rezultat izvještajnog razdoblja višak prihoda u iznosu od 915.746,91 kunu.

Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo je odluke o prihvaćanju izvješća o izvršenju Programa građenja i Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu, izvješća o izvršenju programa javnih potreba u sportu i kulturi te o izvršenju Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga u 2022. godini, zatim se raspravljalo o prijedlozima odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja između ulica Nikole Tesle i Konopljišće u Prelogu, o prijedlogu imenovanja članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Prelog, o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Fijolica Prelog te Mandatne komisije Gradskog vijeća, o izmjeni Odluke o pravu na jednokratnu novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta te o prihvaćanju Izvješća o broju sklopljenih ugovora i utrošenim sredstvima u skladu s Odlukom o subvencioniranju stambenih kredita mladim obiteljima s područja Grada Preloga za 2022. godinu. Također je donijeta i Odluka o darovanju nekretnine na području k.o. Sveti Juraj u Trnju.

Na dnevnom su se redu našla i izvješća o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2022. godini, o provedbi Strategije razvoja Grada Preloga od 2018. do 2028. godine u 2022. godini te o provedbi Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Preloga za period od 2020. do 2025. godine u 2022. godini. Prihvaćeni su Program korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga u 2023. godini, kao i Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu i Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Grada Preloga – Revizija II. – 1/2023.

Dana 29. lipnja 2023. godine održana je dvanaesta po redu sjednica Gradskog vijeća Grada Preloga. Nakon aktualnog sata, u kojem su vijećnici postavljali pitanja gradonačelniku Ljubomiru Kolareku, vijećnici su raspravljali o dvadeset i jednoj točki dnevnog reda. Na početku, došlo je i do jedne promjene u sastavu Gradskog vijeća

Grada Preloga te je vijećnika Dragutina Glavinu, u nastavku mandata ovog Gradskog vijeća zamijeniti Božidar Glavak. Na dnevnom redu sjednice, koju je vodio predsjednik Gradskog vijeća Đuro Ujlaki, našle su se I. izmjene i dopune Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu te uz ove izmjene prijedlozi odluka o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture, o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga te o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2023. godinu. Raspravljalo se o zaduženju Grada Preloga, o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja „Leščača“ do Srednje škole Prelog te o izradi V. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu. Zatim su se na dnevnom redu našli i zaključci o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k. o. Cirkovljan te o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi u k. o. Draškovec, kao i odluke o naknadi članovima Gradskog vijeća i radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Preloga, o izmjenama Osnova pravila mjesnih odbora Grada Preloga, o dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju Savjeta za socijalnu skrb Grada Preloga, o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2023. godini. Također usvojeni su i prijedlozi Plana mreže dječjih vrtića na području Grada Preloga te o davanju prethodne suglasnosti na Statut Pučkog otvorenog učilišta Prelog.

Posebno je bila zanimljiva točka o zaduženju Grada Preloga u iznosu od 2.500.000,00 eura. Ovime se Grad Prelog zadužuje za realizaciju više različitih investicija predviđenih Programom građenja komunalne infrastrukture i to: Gradnja ulica – Jug Prelog (obuhvat detaljnog plana) – D. A. Oreška, Izgradnja prometnice i kanalizacije Ulice Jug IV i ulice Katarine Dolenc Prelog, Izgradnja prometnice Industrijske zone Istok (UK8 i UK13, Dječje igralište „novi Jug“ Prelog, Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića u Draškovcu te Sustav odvodnje sanitarnih i oborinskih otpadnih voda Grada Preloga (jugoistočno područje).

Vijećnici Gradskog vijeća Grada Preloga raspravljali su i o izvješćima o poslovanju gradskih tvrtki „Gospodarske zone Prelog“ d.o.o., GKP „PRE-KOM“ d.o.o., „Razvojne agencije PCP“ d.o.o. te „Marina Prelog“ u 2022. godini.

III. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI SKUPŠTINE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU GRADA PRELOGA

Grad Prelog je vlasnik (100%) tri trgovačka društva i to Gospodarske zone Prelog d.o.o. za obavljanje djelatnosti u vezi s izgradnjom, organizacijom i upravljanjem gospodarskim zonama; trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. za obavljanje ugostiteljskih i turističkih djelatnosti i Razvojne agencije PCP d.o.o. za poticanje gospodarstva i lokalnog razvoja. U suvlasništvu jedinica lokalne samouprave donjeg Međimurja, Općina Martijanec i Jalžabet (Varaždinska županija) i Grada Preloga je Gradsko komunalno poduzeće PRE-KOM d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti. Kao Skupština društva u navedenim trgovačkim društvima pojavljuje se gradonačelnik.

Skupština društva MARINA PRELOG d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je jednu sjednicu. Na 32. sjednici Skupštine Društva održanoj 18. travnja 2023. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Odluka o prihvaćanju Izvješća uprave o stanju društva i rentabilnosti uporabe vlastitog kapitala društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2022. godinu.
2. Odluka o utvrđivanju financijskih izvještaja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2022. godinu.
3. Prihvaćanje Izvješća o radu Nadzornog odbora trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. za 2022. godinu.
4. Odluka o uporabi dobiti za 2022. godinu.
5. Davanje suglasnosti na izvješće ovlaštenog revizora za 2022. godinu.
6. Odluka o davanju razrješnice Upravi trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2022. godinu.
7. Odluka o davanju razrješnice Nadzornom odboru trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2022. godinu.

U periodu od 01. 01. 2023. do 30. 06. 2023. godine održana je jedna sjednica NO Društva. Gradonačelnik Ljubomir Kolarek nije prisustvovao 42. sjednici NO trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. održanoj 11. travnja 2023. godine.

U periodu od 01. 01. 2023. do 30. 06. 2023. gradonačelnik Grada Preloga je prisustvovao sjednici Skupštine društva GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog održanoj 28. 03. 2023. godine na kojoj su donesene sljedeće odluke:

1. Otvaranje Skupštine društva te utvrđivanje broja glasova.
2. Donošenje Odluke o prihvaćanju izvješća Uprave o stanju Društva i rentabilnosti upotrebe vlastitog kapitala GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2022. godinu.
3. Donošenje Odluke o utvrđivanju financijskih izvještaja GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2022. godinu (izvršenje prihoda i rashoda, godišnji financijski izvještaj, bilanca, i račun dobiti i gubitaka GFI POD, bon plus).
4. Davanje razrješnice Upravi GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2022. godinu.
5. Prihvaćanje izvješća o radu Nadzornog odbora GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog – za 2022. godinu.
6. Davanje razrješnice Nadzornom odboru GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2022. godinu.
7. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2022. godinu.
8. Davanje suglasnosti na Izvješće ovlaštenog revizora za 2022. godinu.
9. Donošenje Odluke o imenovanju ovlaštenog revizora u GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2023. godinu.
10. Povećanje temeljnog kapitala Društva.
11. Promjena Društvenog ugovora.
12. Donošenje Odluke o razrješenju članova Nadzornog odbora GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog (Josip Jambrešić, Zoran Radmanić).
13. Donošenje Odluke o izboru članova Nadzornog odbora GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog (Ivan Štefić, Petar Janušić).

14. Punomoć predsjednika Skupštine Ljubomira Kolarek za solemnizaciju potpunog teksta Društvenog ugovora.

U periodu od 01. 01. 2023. do 30. 06. 2023. gradonačelnik Grada Preloga nije prisustvovao sjednici Nadzornog odbora.

U periodu od 01. 01. 2023. do 30. 06. 2023. godine održana je jedna sjednica Skupštine društva GOSPODARSKE ZONE PRELOG d.o.o. Prelog i to dana 28. 03. 2023. na kojoj su donesene sljedeće odluke:

1. Odluka o prihvaćanju zapisnika s 57. sjednice Nadzornog odbora trgovačkog društva Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog.
2. Odluka o ostvarenju plana prihoda i rashoda Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog za 2022. godinu.
3. Prihvaćanje izvješća Uprave društva o stanju društva i rentabilnosti uporabe vlastitog kapitala Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog za 2022. godinu.
4. Izvješće o radu Nadzornog odbora društva Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog za 2022. godinu.
5. Odluka o prihvaćanju izvješća o obavljenoj reviziji financijskih izvješća za 2022. godinu Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog.
6. Odluka o uporabi dobiti Gospodarske zone Prelog d.o.o. za 2022. godinu.
7. Odluka o prihvaćanju zapisnika Inventurne komisije na dan 31. 12. 2022. godine.
8. Odluka o davanju suglasnosti za provođenje komercijalne revizije temeljnih financijskih izvještaja za 2023. godinu.

U periodu od 01. 01. 2023. do 30. 06. 2023. gradonačelnik Grada Preloga nije prisustvovao sjednici Nadzornog odbora.

U periodu od 01. 01. 2023. do 30. 06. 2023. održana je jedna sjednica Skupštine društva RAZVOJNA AGENCIJA PCP d.o.o. Prelog. Na 8. sjednici Skupštine Društva održanoj 3. lipnja 2023. godine donijete sljedeće odluke:

1. Odluka o prihvaćanju temeljnih Financijskih izvještaja (izvršenje prihoda i rashoda, bilanca na dan 31.12.2022. i račun dobiti i gubitaka) Razvojne agencije PCP d.o.o. za 2022. godinu.
2. Odluka o Uporabi dobiti za 2022. godinu.
3. Odluka o prihvaćanju Izvješća o stanju Društva i rentabilnosti uporabe vlastitog kapitala Razvojne agencije PCP d.o.o. za 2022. godinu.
4. Izvješće o radu Nadzornog odbora Razvojne agencije PCP d.o.o. za 2022. godinu.

IV. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI PREDSJEDNIKA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA PRELOGA

U prvoj polovici 2023. godine Turistička zajednica Grada Preloga uspješno je obavljala svoje zadaće i ciljeve, u skladu s programom rada i zadaćama propisanim Zakonom o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 52/19, 42/20).

Što se tiče turističkih kretanja na području Grada Preloga, uvidom u evidenciju sustava eVisitor vidljivo je da je u prvoj polovici 2023. godine ostvareno:

prva polovica 2023. godine	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	1.067	2.273	2,13	42%
Strani gosti	1.474	3.814	2,59	58%
Ukupno	2.541	6.087	2,40	100%

Usporedbe radi, podaci za prvu polovicu 2022., 2021. i 2020. godine su:

prva polovica 2022. godine	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	659	1.233	1,87	33,05%
Strani gosti	1.334	3.262	2,45	66,95%
Ukupno	1.993	4.495	2,26	100%

prva polovica 2021. godine	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	691	786	1,14	52,31%
Strani gosti	630	1.184	1,88	47,69%
Ukupno	1.321	1.970	1,49	100%

prva polovica 2020. godine	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	214	341	1,59	32,42%
Strani gosti	444	981	2,21	67,58%
Ukupno	658	1.322	2,01	100%

Podaci se temelje na statistici preuzetoj s portala eVisitor, a obuhvaćaju kategoriju „Samo turisti“. Povećanje turističkog prometa, odnosno posjeta i noćenja pripisuje se boljoj vidljivosti i prepoznatljivosti destinacije Grad Prelog, ali i činjenici da je Hotel Panorama, najveći smještajni objekt na području Grada Preloga, u drugoj polovici 2021. godine proširio svoje kapacitete za 25 soba, odnosno 50 ležajeva, omogućujući tako boravak većim sportskim ekipama i grupama. Krajem lipnja 2023. godine u Draškovcu su otvorena dva apartmana u sklopu smještaja u domaćinstvu „Carpe diem“. Tako je ukupno na području Grada Preloga 125+7 ležajeva u pet smještajnih objekata.

Od stranih turista, u prvoj polovici 2023. godine Grad Prelog najviše su posjećivali gosti iz Njemačke, Austrije, Poljske, Italije, Mađarske i Slovenije, a od domaćih turista najviše ih je dolazilo iz Grada Zagreba, Međimurske, Splitsko-dalmatinske, Zagrebačke, Istarske, Koprivničko-križevačke i Šibensko-kninske županije.

Održane manifestacije na području Grada Preloga u prvoj polovici godine, a u čijoj je organizaciji ili suorganizaciji sudjelovala Turistička zajednica Grada Preloga, bile su:

Fašnjak u Prelogu	19.02.2023.
Korizmeni koncert	26.03.2023.
Sajam cvijeća u Prelogu	21.-23.04.2023.
Prvomajska biciklijada	01.05.2023.
Fletni&Stekli – 3. nagrada Grada Preloga u autoslalomu	13.05.2023.
21. Moto-susret „Fić“	10.06.2023.
Dani dravske ribe (uz Dane otvorenih vrata sportova na vodi i Vinski piknik)	17.06.2023.
Legend(r)a (suorganizator, glavni organizator: Knjižnica i čitaonica Grada Preloga)	18.06.2023.

Turistička zajednica Grada Preloga također je pomagala u organizaciji ili podupirala događanja Grada Preloga, Doma kulture u Prelogu, Muzeja Croata insulanus i Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, ali i članova turističke zajednice Grada Preloga i ostalih udruga na području Grada.

U prvoj polovici godine, 14. ožujka, Turistička zajednica Grada Preloga potpisala je Sporazum o projektnom udruživanju nazvan „Dravsko blago“ s općinama Sveta Marija, Donji Vidovec i Donja Dubrava radi zajedničke provedbe jedne ili više aktivnosti koje trebaju biti usmjerene razvoju turističkog proizvoda i promociji destinacije, i to tako da djeluju kao jedinstvena destinacija.

U ožujku i travnju TZG Preloga prijavila je nekoliko projekata na natječaje i pozive Hrvatske turističke zajednice i Turističke zajednice Međimurske županije te je ostvarila značajna sredstva za sedam projekata:

Institucija / Tvrtka/ Ustanova	Natječaj/ Poziv	Projekt	Vrijednost projekta	Tražena sredstva	Ostvarena sredstva
HTZ	Hrvatska prirodno tvoja	Hrvatska prirodno tvoja	4.099,54 EUR	4.099,54 EUR	1.575,55 EUR
HEP	Svjetlo na zajedničkom putu	Nabava kajaka i opreme za rekreaciju mladih u Sportsko-rekreacijskoj zoni Marina Prelog	2.012,58 EUR	1.500,00 EUR	0,00 EUR
HTZ	Fond za udružene turističke	Ljetni gušt na Dravi - Drava Summer Chill	48.000,00 EUR	36.773,00 EUR	0,00 EUR

	zajednice				
HTZ	Fond za udružene turističke zajednice	Dravsko blago - internetska stranica kao platforma turističkih doživljaja, iskustava i informacija FAZA I.	25.000,00 EUR	23.900,00 EUR	15.000,00 EUR
TZMŽ	Javni poziv za dodjelu sredstava turističkim događanjima u 2023.	Dani dravske ribe	11.000,00 EUR	4.000,00 EUR	500,00 EUR
HTZ	Fond za turistički nedovoljno razvijena područja i kontinent	Grad Prelog - Digitalna turistička brošura	6.760,00 EUR	4.760,00 EUR	4.720,49 EUR
HTZ	Fond za turistički nedovoljno razvijena područja i kontinent	Razvoj i unapređenje turističkog proizvoda - Sportovi na vodi Grada Preloga	20.000,00 EUR	13.000,00 EUR	12.892,10 EUR
HTZ	Fond za turistički nedovoljno razvijena područja i kontinent	Turističke manifestacije Grada Preloga - Faktor podizanja konkurentnosti destinacije	83.500,00 EUR	38.000,00 EUR	4.958,50 EUR
TZMŽ	Zamolba za pomoć pri organizaciji manifestacije	Opera pod zvijezdama	6.000,00 EUR	2.600,00 EUR	1.300,00 EUR
UKUPNO:			206.372,12 EUR	128.632,54 EUR	40.946,64 EUR

U prvoj polovici 2023. godine Turističko vijeće Turističke zajednice Grada Preloga zasjedalo je dva puta. Na 8. sjednici, koja je održana 13. veljače, donesena je Odluka o sklapanju Sporazuma o projektnom udruživanju Turističke zajednice Grada Preloga i Općine Sveta Marija, Općine Donji Vidovec i Općine Donja Dubrava. Na istoj su sjednici dogovoreni projekti koji će se prijavljivati na natječaje i pozive. Na 9. sjednici, koja je održana 21. ožujka 2023. godine, donesen je Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa rada Turističke zajednice Grada Preloga s financijskim planom za 2022. godinu, doneseno je Izvješće o radu Turističkog vijeća Turističke zajednice Grada Preloga za 2022. godinu te je prihvaćeno Izvješće o radu direktora Turističke zajednice Grada Preloga za 2022. godinu.

Skupština Turističke zajednice Grada Preloga u prvoj polovici 2023. godine zasjedala je jednom, 31. ožujka 2023. godine. Na 8. sjednici Skupštine prihvaćeno je Izvješće o radu Turističkog vijeća Turističke zajednice Grada Preloga za 2022. godinu uz Izvješće o izvršenju Programa rada Turističke zajednice Grada Preloga s financijskim planom za 2022. godinu. Doneseno je Izvješće o obavljenom nadzoru Skupštine nad radom Turističke zajednice Grada Preloga u 2022. godini. Predstavljeni su rezultati Upitnika o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrola za 2022. godinu kao i Obračun udjela članova Turističke zajednice Grada Preloga prema podacima iz 2022. godine.

Turistička zajednica Grada Preloga u prvoj polovici 2023. godine, prema polugodišnjem financijskom izvješću, ostvarila je prihode u visini 69.442,74 €, a rashode u visini 72.503,96 €.

V. ODLUKE GRADONAČELNIKA

U obavljanju izvršnih ovlasti gradonačelnik je donosio brojne odluke vezano uz izvršavanje i osiguravanje izvršavanja akata koje je donijelo Gradsko vijeće te odluke kojima samostalno odlučuje u pojedinačnim stvarima. Gradonačelnik usmjerava i nadzire rad upravnih odjela Grada Preloga i mjesnih odbora Grada Preloga.

JAVNA NABAVA

- 1.) Radovi na Rekonstrukciji Cvjetne i Dravske ulice s izgradnjom PBS i uređenje parkirališta kod groblja u Cirkovljanu – nakon radova na Aglomeraciji Donja Dubrava – odabrana ponuda ponuditelja: SZABADICS Építőipari Zrt., Király utca 4, 8800, Nagykanizsa, Mađarska, OIB: 66351432690, (SZABADICS Építőipari Zrt. Podružnica HR-Prelog, Dravska ulica 1, Sveta Marija, OIB: 60803524759), za iznos od 2.498.772,65 kuna bez PDV-a.
Aneks II Ugovoru o javnoj nabavi radova je potpisan 08. veljače 2023. godine kojim je produžen rok završetka radova do 30. lipnja 2023. godine.
- 2.) Izgradnja dječjeg igrališta u Prelogu - Jug - odabrana ponuda ponuditelja: REDOX d.o.o., Lanište 24, Zagreb, OIB: 36138701442, za iznos od 287.505,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 19. travnja 2023. godine, Ugovor o javnoj nabavi radova je potpisan 11. svibnja 2023. godine.
- 3.) Rekonstrukcija i dogradnja Dječjeg vrtića u Draškovcu – odabrana ponuda ponuditelja: GRADIS d.o.o., Radnička 9, Savska Ves, OIB: 57111538194, za iznos od 658.480,60 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 29. lipnja 2023. godine.
- 4.) Izgradnja prometnice i kanalizacije u Ulici Jug IV i Ulici Katarine Dolenc u Prelogu – pokrenut postupak javne nabave dana 21. lipnja 2023. godine. Obavijest o nadmetanju poslana na objavljivanje u Elektronički oglasnik javne nabave dana 30. lipnja 2023. godine.

- 5.) Radovi na izgradnji Ulice D. A. Oreška – pokrenut postupak javne nabave dana 21. lipnja 2023. godine. Obavijest o nadmetanju poslana na objavljivanje u Elektronički oglasnik javne nabave dana 30. lipnja 2023. godine.
- 6.) Izgradnja prometnica Industrijske zone Istok (UK8 i UK13) – pokrenut postupak javne nabave dana 21. lipnja 2023. godine. Obavijest o nadmetanju poslana na objavljivanje u Elektronički oglasnik javne nabave dana 30. lipnja 2023. godine.

JEDNOSTAVNA NABAVA

Provedeni su postupci jednostavne nabave i donesene odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača i to:

- 1.) Rušenje objekata u Čehovcu i Prelogu – odabrana ponuda ponuditelja: ISKOPI NESTIĆ d.o.o., Rade Končara 26, Donji Vidovec, OIB: 71558336169 za iznos od 8.000,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 10. 03. 2023. godine.
- 2.) Dvodnevna međunarodna radionica o energetske zajednicama – Projekt LEEWAY – odabrana ponuda ponuditelja: RAZVOJNA AGENCIJA PCP d.o.o., Hrupine 7B, Prelog, OIB: 25590841148 za iznos od 12.000,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 09. 06. 2023. godine.
- 3.) Strojarski radovi u Domu kulture u Cirkovljanu – odabrana ponuda ponuditelja: MIKEC INSTALACIJE d.o.o., Brestek 13, Cirkovljan, OIB: 77597396143 za iznos od 16.277,00 eura + PDV.
Odluka o odabiru donesena je 16. 06. 2023. godine.

PRODAJA ZEMLJIŠTA

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke, zaključci i sklopljeni kupoprodajni ugovori za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Preloga i to:

- 1.) Kupac: Valentina Vrbanec, Ulica Fortunata Pintarića 24, Čakovec, OIB: 00307073243
- nekretnine upisane u z.k.ul.br. 8596 u k.o. Prelog, čest.br. 9881 mjestno cesta od 46 m² (kat.čest.br. 379 mjestno cesta od 46 m²) i čest.br. 9882 mjestno cesta od 24 m² (kat.čest.br. 384 mjestno cesta od 24 m²), u naravi dio oranice, za iznos od 2.450,00 eura.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 31. siječnja 2023. godine.
- 2.) Kupac: Strahija Renato, Glavna 70, Čehovec, OIB: 43191451209
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 8425 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/453 od 720 m², identična s kat. čest. br. 8108/273 od 720 m² za iznos od 25.200,00 eura.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 17. veljače 2023. godine.
- 3.) Kupac: Mustač Karla, Čakovečka 23, Donji Mihaljevec, OIB: 45801874014
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/464 od 624 m², identična s kat. čest. br. 8105/155 od 624 m² za iznos od 21.840,00 eura.

Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 09. siječnja 2023. godine.

4.) Kupac: Lukša Leon, Rade Končara 41, Donji Vidovec, OIB: 48031239765 i Dornik Katja, Ulica dr. Vinka Žganca 8, Kotoriba, OIB: 70097110733

- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 8425 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/454 od 661 m², identična s kat. čest. br. 8108/274 od 661 m² za iznos od 23.135,00 eura.

Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 15. lipnja 2023. godine.

5.) Kupac: EUROBETON d.d., Ulica kalmana Mesarića 38, Prelog, OIB: 59843165634

- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 4690 u k.o. Prelog, čest. br. 3935/4 od 300 čhv-a u 7/12 dijela, identična s dijelom kat. čest. br. 2860/1 od 1118 m² i kat. čest. br. 2860/2 od 1086 m²;

- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 4690 u k.o. Prelog, čest. br. 3936/A/1 od 100 čhv-a u 7/12 dijela, identična s dijelom kat. čest. br. 2861 od 2474 m²;

- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 4690 u k.o. Prelog, čest. br. 3936/B/1 od 100 čhv-a u 7/12 dijela, identična s dijelom kat. čest. br. 2861 od 2474 m²;

- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 4690 u k.o. Prelog, čest. br. 3937 od 1000 čhv-a u 24/288 dijela, identična s dijelom kat. čest. br. 2862/1 od 2475 m² i kat. čest. br. 2862/2 od 1781 m²;
za iznos od 3.006,58 eura.

Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 10. veljače 2023. godine.

6.) Ugovor o darovanju

Na temelju Odluke Gradskog vijeća Grada Preloga o darovanju nekretnine na području k.o. Sveti Juraj u Trnju (KLASA: 406-01/23-01/01, URBROJ: 2109-14-01-23-1) od 31.03.2023. godine, Grad Prelog kao darovatelj daruje u vlasništvo Osnovnoj školi Hodošan, Braće Radića 2A, Hodošan, OIB: 50739192406 kao daroprimcu, bez naknade, suvlasnički dio nekretnine na području k.o. Sveti Juraj u Trnju, upisana u z.k.ul.br. 28, zk.čest.br. 21/B/1, kuća, dvor, vrt, i zk.čest.br. 21/B/3, put, ukupne površine 737 čhv, u suvlasništvu Grada Preloga u 2/6 dijela.

Ugovor o darovanju sklopljen je 04. svibnja 2023. godine.

KUPNJA ZEMLJIŠTA

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za kupnju nekretnina, i to:

1.) Prodavatelj: Bogdan Ljubo, Pavleka Miškine 23, Donji Vidovec, OIB: 74076841314,

Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 01. ožujka 2023. godine, Grad Prelog kupio je suvlasnički dio od 5/8 dijela nekretnine upisane u z.k.ul.br. 5736 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 308 kuća, dvor, pašnjak, vrt površine 353 čhv (identična sa k.č.br. 878, Mjestna, voćnjak površine 392 m² i k.č.br. 879, kuća, Mjestna, površine 324 m², k.o. Prelog) za iznos od 20.000,00 eura.

Namjena: Nekretnina u Ulici M. Gupca u Prelogu.

2.) Prodavatelji: Golomboš Snježana, Dravska ulica 72, Prelog, OIB: 99039035785 i Golomboš Stjepan, Dravska ulica 72, Prelog, OIB: 57742213749

Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 09. ožujka 2023. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 3884 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 526/2 Trg slobode, voćnjak, pomoćna zgrada površine 267 m² (identična sa k.č.br. 149/4 površine 267 m² za iznos od 10.680,00 eura.

Namjena: Zemljište za formiranje puta kod Trga Slobode u Prelogu.

- 3.) Prodavatelji: Berljak Stjepan, Trg Republike 5, Donja Dubrava, OIB: 38517904905 i

Sabol Jelena, Sveti Juraj u Trnju 42, Sveti Juraj u Trnju, OIB: 43012882592

Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 04. svibnja 2023. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 667 u k.o. Čehovec: z.k.čest.br. 18/1 kuća, dvor, oranica, livada površine 1 jutro 178 čhv (identična sa k.č.br. 772 površine 1466 m², k.č.br. 773 površine 383 m², k.č.br. 774 površine 2085 m², k.č.br. 775 površine 997 m² i k.č.br. 776 površine 1465 m² u k.o. Čehovec) za iznos od 36.000,00 eura.

Namjena: Formiranje ceste i gradilišta u Čehovcu.

- 4.) Prodavatelji: Vlah Franjo, Gorica 6, Ivanec Bistranski, Zaprešić OIB: 76476039761,

Petra Hörner, Am Haferbach 1, Kaufungen, Njemačka, OIB: 90361007227,

Christel Erna Gebhardt-Vlach, Schillerstrasse 5, Gudensberg, Njemačka, OIB: 19631463044, i Vladimir Kalšan, Jurice Muraia 6, Čakovec, OIB: 19063170951

Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 09. svibnja 2023. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 1065 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 238 kuća, dvor površine 149 čhv (identična sa k.č.br. 1150 površine 587 m² i k.č.br. 1151 površine 474 m² u k.o. Prelog) za iznos od 27.500,00 eura.

Namjena: Nekretnina u Dravskoj ulici u Prelogu.

ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA

- 1.) ZAKUPNIK: NIT KOVAČ j.d.o.o., A. G. Matoša 12, Hemuševac, OIB: 65176932237.

Ugovor o zakupu za poslovni prostor koji se nalazi u Draškovcu, prizemlje Društvenog doma, površine 32 m², sklopljen 28. ožujka 2023. godine za iznos mjesečne zakupnine 84,94 eura + PDV.

PRODAJA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA

Prodaja poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga temeljem raspisanog javnog natječaja – ugovori:

- 1.) Kupac: Štefica Marđetko, nositelj obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva – Poljoprivredno gospodarstvo Štefica Marđetko, Draškovec, Matije Gupca 8, OIB: 67252780558

- poljoprivredno zemljište na području Grada Preloga u k.o. Draškovec u vrijednosti 38.483,84 eura.

Ugovor o prodaji poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga sklopljen je 27. veljače 2023. godine.

2.) Kupac: Marko Tota, nositelj obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva – Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo Tota Marko, Draškovec, Matije Gupca 12, OIB: 15636431349

- poljoprivredno zemljište na području Grada Preloga u k.o. Draškovec u vrijednosti 58.600,86 eura.

Ugovor o prodaji poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga sklopljen je 27. veljače 2023. godine.

3.) Kupac: Zvonko Židov, nositelj obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva – Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo Zvonko Židov, Cirkovljan, Gornja 36, OIB: 99294452281

- poljoprivredno zemljište na području Grada Preloga u k.o. Draškovec u vrijednosti 13.594,80 eura.

Ugovor o prodaji poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga sklopljen je 27. veljače 2023. godine.

PROGRAM DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

Vezano uz izvršenje **Programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu**, sredstva za djelatnost **Doma kulture Grada Preloga** planirana u iznosu 104.500,00 EUR utrošena su u ukupnom iznosu od 46.484,84 EUR. Sredstva su utrošena za troškove djelatnika, materijalne troškove, troškove usluga i promidžbe te ostalih poslova Doma kulture Grada Preloga. Proračun je realiziran 44,48%.

Za djelatnost **Knjižnice i čitaonice Grada Preloga** – planirana sredstva u iznosu od 78.501,00 EUR utrošena su za rashode djelatnika Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, intelektualne usluge i na nabavu knjižne građe. Ukupno utrošeni trošeni iznos je 35.752,77 EUR. Proračun je realiziran 45,54%.

Za djelatnost **Muzeja Croata insulanus Grada Preloga** – planirana sredstva u iznosu od 53.350,00 EUR utrošena su u iznosu od 30.214,02 EUR za troškove zaposlenog, materijalne troškove, troškove usluga i promidžbe te ostalih poslova Muzeja Croata insulanus Grada Preloga. Proračun je realiziran 56,63%.

Za **Javne potrebe u tehničkoj kulturi** planirana sredstva u iznosu od 5.600,00 EUR utrošena su u iznosu od 3.716,24 EUR za pet projekata i programa u tehničkoj kulturi koje provode tri udruge. Proračun je realiziran 66,36%.

Za **nakladničku djelatnost** sredstva su planirana u ukupnom iznosu od 10.000,00 EUR, a utrošena su u ukupnom iznosu od 6.383,88 EUR za grafičke pripreme i usluge tiskanja časopisa PIKAČ I PRILOČKI LIST, zakup prostora unutar brošure VUKOVAR – GRAD HEROJ, te otkup knjige Darka Prebega MEĐIMURJE 1941. Proračun je realiziran 63,84%.

Sredstva planirana u Proračunu Grada Preloga u stavci **Ostali programi u kulturi** u iznosu od 15.150,00 EUR utrošena su u iznosu od 497,71 EUR utrošena su za plaćanje članarine Savezu Društva Naša djeca za 2023. godinu. Proračun je realiziran 3,29%.

Kulturne manifestacije koje su od interesa za Grad Prelog u izvještajnom razdoblju utrošena su u iznosu od 1.745,52 EUR i to za troškove proslave Dana Grada Preloga u 2022. godini u iznosu od 163,63 EUR, za Doček Nove godine u iznosu od 168,72 EUR, za manifestaciju Festival kazališnih amatera u iznosu od 1.100,00 EUR te za manifestaciju V Čovci pri kovačnici u iznosu od 313,17 EUR. Proračun je realiziran 1,95%.

Javne potrebe u 2023. godini, temeljem Pravilnik o financiranju Javnih potreba Grada Preloga za programe i aktivnosti udruga sredstva se raspoređuju na Troškove redovne djelatnosti i troškove Projekata i programa u 2023. godini, za područja iz kulture, odgoj i obrazovanje, socijalna zaštita, zdravstvo, razvoj i demokratizacija društva, turistička ponuda i drugo. Za Troškove redovne djelatnosti u izvještajnom razdoblju utrošeno 17.574,12 EUR, a za devetnaest projekta i programa u kulturi koje provode dvanaest udruga u iznosu od 30.797,58 EUR.

Za program **Javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2023. godinu**, sredstva planirana za održavanje i korištenje sportskih objekata, planiranje i izgradnju sportskih objekata, za projekte i programe sportskih udruga i za Izvršni odbor Zajednica sportskih udruga Grada Preloga, planirana su u ukupnom iznosu 498.600,00 EUR.

Planirana sredstva za projekte i programe sportskih djelatnosti koje provodi Zajednica sportskih udruga Grada Preloga temeljem javnog natječaja za financiranje javnih potreba u sportu u 2023. godini u iznosu od 146.000,00 EUR, u izvještajnom razdoblju ugovorena su u iznosu od 77.000,00 EUR.

Planirana sredstva za održavanje i korištenje sportskih objekata u iznosu od 53.000,00 EUR za izvještajno razdoblje utrošena su u iznosu od 25.485,83 EUR.

Za izgradnju i investicijsko održavanje sportskih objekata, od planiranih 299.600,00 EUR utrošeno je 46.289,16 EUR.

Sredstva u iznosu od 32.204,28 EUR utrošena su za plaćanje dviju privremenih situacija za ugradnju umjetne trave, sukladno Ugovoru s tvrtkom Pavlic – Asfalt beton d.o.o. u Sportskom parku Mladost Prelog.

U Sportskom parku Zdenci iznos od 3.980,01 EUR utrošen je za kupnju prirodnog šljunka za uređenje pomoćnog igrališta. U Sportskom parku Draškovec postavljena je zaštitna ograda i zaštitna mreža iza golova u vrijednosti od 1.971,25 EUR. Iznos od 1.862,50 EUR utrošeno je za proljetno održavanje travnjaka u Sportskom parku Oporovec.

Iznos od 6.271,12 EUR utrošen je za uređenje prostorija u potkrovlju u Domu kulture Otok – Sportski park Otok. Proračun je realiziran 29,84 %.

Za **programe obrazovanja** u proračunu za 2023. godinu osigurana su sredstva u iznos od 1.453.130,00 EUR. U proteklom razdoblju utrošeno je 668.648,50 EUR, odnosno 46,01% planiranih sredstava.

Za izradu Projektne dokumentacije rekonstrukcije zgrade Područne škole Cirkovljan utrošeno je 2.156,75 EUR.

Planirana sredstva za decentralizirane funkcije, za materijalne i financijske rashode, ulaganje u imovinu te sredstva za nadstandard (produženi boravak) u ukupnom iznosu od 20.558,36 EUR utrošena su za produženi boravak učenika Osnovne škole Prelog u iznos od 14.080,32 EUR, a za produženi boravak učenika Osnovne škole Draškovec u iznos od 4.778,04 EURO. Za nagrađivanje najboljih učenika u školskoj godini 2022./2023. Osnovne škole Draškovec utrošeno je 400,00 EUR te za troškove pogranične suradnje s Hrvatima u Mađarskoj iznos od 1.300,00 EUR.

Za ostale donacije u obrazovanju, sudjelovanja u natjecanjima i projektima učenika, pomoći za obrazovanje, sufinanciranje pomagača djetetu s teškoćama, sufinanciranje boravka u predškolskim ustanovama, najmaturant u 2022./2023. utrošeno je 9.354,98 EUR, za Studentske kredite i stipendije iznos od 14.205,71 EUR od toga iznos od 367,44 EUR za troškove interkalarne kamate banci a iznos od 6.633,18 EUR za povrat studentskih kredita studentima koji su zadovoljili uvjete, te iznos od 7.205,09 EUR za prijevoze učenika. Za poslovanje Dječjeg vrtića „Fijolica“, za plaće djelatnika, materijalne troškove, neplanirane izdatke, za popravke i za troškove ostalih usluga, troškova čišćenja objekta i ostale materijalne troškove iznos od 519.174,90 EUR, te za subvenciju boravka djece u Dječjem vrtiću „Vesela loptica“ Prelog iznos od 91.897,80 EUR. Planirana sredstva za rad, redovnu djelatnost Pučkog otvorenog učilišta osigurana u Proračunu Grada Preloga u izvještajnom razdoblju utrošena su u iznosu od 11.300,00 EUR.

Za program **socijalne zaštite**, sukladno Odluci o Socijalnoj skrbi Grada Preloga za 2023. godinu, planirana su sredstva u iznosu od 56.600,00 EUR. U proteklom periodu utrošeno je 22.749,68 EUR i to;

Za naknadu za stanovanje 2.666,53 EUR.

- za troškove komunalne naknade je utrošeno 883,72 EUR,
- za podmirenje električne energije, plina, vode i odvoza smeća 1.241,61 EUR
- za troškove grobljanske naknade 21,50 EUR
- za troškove naknade za uslugu prikupljanja komunalnog otpada 519,70 EUR

Za jednokratne naknade 17.337,68 EUR.

- za jednokratne novčane naknade i prigodne nagrade povodom blagdana, mnogočlanim obiteljima težeg imovnog stanja utrošeno je 8.807,68 EUR, a

- pomoć je koristilo 224 osoba
- za podmirenje troškova liječenja teških bolesti utrošeno je 850,00 EUR a pomoć su koristile dvije osobe
 - naknada mnogočlanim obiteljima težeg imovinskog stanja isplaćena je u iznosu od 900,00 EUR, a pomoć je koristilo 50 korisnika.
 - Naknada starijim osobama isplaćena je u iznosu od 5.100,00 EUR, a pomoć je koristilo 170 korisnika
 - Naknada do zaposlenja isplaćena je u iznosu od 1.680,00 EUR, a pomoć je koristilo 56 korisnika

Za potpore za obrazovanje planirana su sredstva u iznosu od 4.600,00 EURO a u izvještajnom razdoblju utrošeno je 2.745,47 EUR za potporu u dijelu ekonomske cijene u predškolskoj ustanovi. Proračun je realiziran 40,19%.

Za program **Potpore humanitarnih udruga i organizacija** planirano je 64.750,00 EUR dok je izvještajnom razdoblju utrošeno 40.523,59 EUR. Sredstva su utrošena za Crveni križ u iznosu od 14.772,37 EUR, za Zakladu Katruža u iznosu od 1.000,00 EUR, za programe i projekte osoba s invaliditetom iznos od 1.593,23 EUR, za pomoći po posebnim odlukama iznos od 1.962,25 EUR, za projekte ostalih udruga iznos od 7.499,74 EUR.

U proteklom razdoblju dodijeljeno je 34 novčanih **pomoći za opremu novorođenog djeteta i pripadajući bon** u ukupnom iznosu od 13.696,00 EUR. Za prvo dijete dodijeljeno je 14 pomoći, za drugo dijete 16, a za treće i četvrto dijete 4 pomoći s pripadajućim poklon bonovima. Proračun je realiziran 62,58%.

Sredstva za **program Zdravstvo** planirana su u iznosu od 13.700,00 EUR. U izvještajnom razdoblju sredstva su utrošena u iznosu od 2.996,16 EUR i to

- za usluge laboratorijskih pretraga-vađenje krvi u ambulanti Prelog iznos od 2.996,16 EUR

Proračun je realiziran 21,87%.

VI. PROJEKTI GRADA PRELOGA

NACIONALNI I EU PROJEKTI

U prvoj polovici 2023. godine nastavljene su aktivnosti vezane uz provedbu, izvještavanje, opravdanje i povrat troškova za projekte iz programa teritorijalne suradnje Interreg V-A Mađarska – Hrvatska i Interreg Central Europe.

U 2019. godini prijavljen je projekt čija provedba je planirana u 2020., 2021. i 2022. godini (ukupno 24 mjeseci) i to projekt akronima **Aqua Adventures** s ciljem uređenja turističke destinacije s težištem na prostor Sportsko-rekreacijske zone Prelog ukupne

vrijednosti projekta 1.321.852,50 € od čega na Grad otpada iznos od 662.807,50 € (partner na projektu je Općina Kistolmacs-HU). Rezultati prijave projekta objavljeni su krajem svibnja 2020. godine, kad je isti odobren, početak provedbe započeo je u studenom 2020. godine, a u prosincu 2020. godine potpisan je Ugovor sa Zajedničkim tajništvom programa u Budimpešti. Temeljem zahtjeva partnera iz Općine Kistolmacs-HU od Zajedničkog tajništva zatraženo je produljenje provedbe projekta za dodatna 4 mjeseca uslijed problema s postupkom nabave za radove i značajnog poskupljenja istih, te je produljenje odobreno do 28. 02. 2023. godine. Također, temeljem dane mogućnosti Programa HU-HR za traženjem dodatnih sredstava za sufinanciranje, od strane Grada Preloga prema Zajedničkom tajništvu predan je zahtjev za dodatnim iznosom sufinanciranja od strane Programa HU-HR koji je odobren u iznosu od 225.683,33 € čime se ukupna vrijednost projekta povećava na iznos od 1.547.535,83 € odnosno povećava se udio vrijednosti projekta Grada Preloga na 888.490,83 €. U prvoj polovici 2023. godine odnosno do kraja razdoblja provedbe projekta nastavljeno je sa provedbom radionica, konferencija i edukacija za dionike i građane, završeni su svi radovi na izgradnji i postavi drvenih nadstrešnica i opreme predviđenih projektom, predana su izvješća o napretku projekta nadležnom kontrolnom tijelu, izrađeno je završno izvješće te su sve aktivnosti izvršene u skladu s planom.

U drugoj polovici 2022. godine od strane Ministarstva turizma i sporta raspisan je javni poziv na dostavu projektnih prijedloga „Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti“ koji se financiraju iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. - NPOO za koji se pripremala prijava projekta na poziv iz Grupe 1. Posjetiteljska infrastruktura i to sa projektom za koji je još 2019. godine izrađena projektno-tehnička dokumentacija za Interpretacijski centar Prelog – Neispričana priča zarobljene rijeke Drave. S obzirom da smo obvezni prijaviti navedeni projekt na fondove EU ili druge javne pozive, shodno tome u proteklom razdoblju intenzivno se pripremala i izrađivala stručna studija te dokumentacija koju izrađuju ovlašteni konzultanti i projektanti (energetski certifikati, studije utjecaja na klimatske promjene i slično). U projekt su kao partneri uključeni Javna ustanova Međimurska priroda i Turistička zajednica Međimurske županije, te je prijava izrađena, prijavljena i podnesena od strane projektnog tima Grada Preloga pod zajedničkim nazivom „**Od Mure do Drave**“ dana 28. 02. 2023. godine. Rezultati navedene prijave očekuju se krajem 2023. godine.

Završena je provedba projekta akronima **ENES-CE** - Collaboration between public bodies and citizen energy groups in implementing local energy strategies in Central Europe. Prijavljen je na transnacionalni program Interreg Central Europe u suradnji s 10 partnera koji dolaze iz 6 zemalja središnje Europe. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 1.847.374,50 EUR, od čega ERDF financirala 82,88% navedenog iznosa, a na Grad Prelog otpada iznos od 145.745,00 €. Predviđeno trajanje samog projekta bilo je 36 mjeseci - od 1. travnja 2019. godine do 31. ožujka 2022. godine, ali je projekt produžen za dodatna 3 mjeseca odnosno do 30. 06. 2022. godine jer pojedini partneri nisu bili u mogućnosti provesti sve zacrtane aktivnosti u zadanom roku uslijed promjena u zakonskoj regulativi na razini Europske unije, a shodno tome i promjena u nacionalnoj regulativi. Vodeći partner projekta bio je Grad Forli (Italija), a osim Grada Preloga drugi

hrvatski partner na projektu bila je Međimurska energetska agencija – MENEA. Hrvatski projektni partneri proveli su sve planirane aktivnosti od kojih je najvažnija implementacija pilot projekta – projekta instaliranja solarne elektrane na krovu Dječjeg vrtića Fijolica Prelog ukupne snage 50kw, a isti je prijavljen i na javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za što nam je također odobreno sufinanciranje. Pilot projekt – solarna elektrana je svečano puštena u pogon 06.12.2022. godine povodom obilježavanja Dana Grada Preloga, a potvrda o trajnom pogonu iste je ishođena 17. 12. 2022. godine. Na navedeni sustav se planira postaviti i punionica električnih vozila te je u tijeku realizacija navedene aktivnosti u 2023. godini.

Tokom 2022. i 2023. godine provodio se nastavak provedbe projekta pod nazivom „**Za obitelj II**“ u sklopu programa “Nastavak unapređenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja” raspisanog od strane Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. U provedbu projekta uključeni su postojeći partneri 5 dječjih vrtića (Dječji vrtić „Fijolica“ Grad Prelog koji uključuje i Područne odjele Cirkovljan i Draškovec, Dječji vrtić „Vesela loptica“ Prelog, Dječji vrtić „Žibeki“ Čakovec koji uključuje i Područne odjele u Pribislavcu i Brezju, Dječji vrtić „Kockavica“ Sveta Marija i Dječji vrtić „Klinčec“ Donja Dubrava koji uključuje i Područni Dječji vrtić u Donjem Vidovcu) koji provode uslugu produljenog radnog vremena vrtića te zadanih aktivnosti u sklopu projekta. Ukupna vrijednost odobrenog projektnog prijedloga iznosi 5.999.910,00 kn od čega se iz EU sredstava financira 100% vrijednosti projekta, a projekt traje 20 mjeseci (do sredine srpnja 2023. godine).

U srpnju 2022. godine dobivena je odluka o financiranju projekta prijavljenog na javni poziv Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike prijavljenog je pod nazivom „**Pomozi, Zaposli, Usreći III**“ financiranog iz Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. Projekt se financirao u 100% iznosu, odnosno 494.400,00 kn za 8 mjeseci trajanja projekta te je isti završen u prvoj polovici 2023. godine. Radi se o projektu koji ima za cilj unapređenje radnog potencijala teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja, njihovo zapošljavanje te povećanje razine kvalitete života krajnjih korisnika kojima će se pružati pomoć u kući. Zaposleno je 10 žena pripadnica ciljanih skupina projekta koje pružaju pomoć u kući za više od 60 građana s područja Grada Preloga.

U lipnju 2021. godine započeli smo sa pripremom projektna dokumentacije za prijavu projekta „**Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića u Draškovcu**“ prema Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i to na Mjeru 7.4.1. koja je bila otvorena za prijavu od 16. 07. 2021. godine te je ista i predana. Isto tako, u svibnju 2022. godine izvršena je prijava projekta „Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića u Draškovcu“ prema raspisu u sklopu EU programa Nacionalnog programa oporavka i otpornosti. U prosincu 2022. godine dobiveni su rezultati prijave za oba programa, te je 16. prosinca 2022. godine Grad Prelog potpisao Ugovor o financiranju projekta Rekonstrukcija i opremanje Dječjeg vrtića Fijolica Prelog, PO Draškovec sa Agencijom za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za dogradnju vrtića u Draškovcu te će se za isti moći iskoristiti maksimalan iznos od 4.444.618,39 kuna/589.902,24 eura. U prvoj polovici 2023. godine revidirani su

troškovnici te su provedeni postupci javne nabave za izvođača radova kao i za stručni nadzor, te se očekuje sklapanje ugovora te početak radova na rekonstrukciji/dogradnji objekta.

U drugoj polovici 2022. godine Grad Prelog kao prijavitelj na Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini raspisan od strane Ministarstva turizma i sporta prijavio je projekt **Rekonstrukcije pomoćnog nogometnog igrališta – faza 1 – Sportski park „Mladost“ Prelog**. Ukupna vrijednost radova je 1.521.968,75 kuna, a odobreno je sufinanciranje u iznosu od 624.000,00 kuna.

Na Javni poziv gradovima indeksa razvijenosti od V. do VIII. skupine za financijsku potporu za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2022. godini raspisanog od strane Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade prijavljen je projekt Grada Preloga, te je kroz ovaj projekt odobren iznos od 412.500,00 kn, koji je utrošen za pokrivanje troškova boravka djece u vrtiću na području Grada u mjesecu siječnju 2023. godine za sve korisnike.

Na 1. poziv Programa međuregionalne suradnje Interreg Europe 2021. - 2027. u sklopu Programa Interreg EUROPE 2021-2027 prijavljen je **projekt Leading coopErAtion toWArds energy communities policieS tackling energy povertY** - akronima **LEEWAY** u suradnji s partnerima iz 4 zemlje (Italije, Belgije, Poljske i Njemačke) ukupne vrijednosti 1.514.104,00 € od čega na Grad Prelog otpada iznos od 203.000,00 €. U prosincu 2022. godine je dobivena obavijest da je navedeni projekt odobren te je njegova provedba započela 01. ožujka 2023. godine, a završava u veljači 2027. godine.

Tokom 2022. godine prijavljen je i odobren **projekt SunSharing - Supporting Solar Energy Communities in SEE**. Vodeći partner u ovom projektu je Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, a projektni partneri su Grad Prelog (HR), Sveučilište Zapadne Makedonije (EL), SDEWES Skopje (MK) te Green Synergy Cluster (BG). Projekt je usredotočen na poticanje osnivanja energetske zajednice temeljenih na fotonaponskim elektranama u svim zemljama sudionicama te organiziranje crowdfunding inicijativa za takva ulaganja. Ukupna vrijednost projekta je 439.999,84 € dok na Grad Prelog otpada iznos od 32.575,67€, a započeo je 1. 12. 2022. i trajat će do 31.12.2024. godine.

U listopadu 2022. godine prijavljen je i projekt **„Prelog GoGreen“** na Javni poziv za neposredno sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih i strateških dokumenata raspisan od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Projekt Prelog GoGreen obuhvaća uređenje drvoreda po ulicama dijela naselja Jug, te uređenje parka sa zelenom površinom - autohtonim biljem i šetnicama kroz novouređeni park. Naime, kako je naselje Jug novoizgrađeno naselje, ono još uvijek nema formiran park za odmor mladih obitelji, a osobito je malo zelenih površina i površina pod krošnjama. Osim uređenja drvoreda projekat Prelog GoGreen obuhvaća i radionice za djecu predškolske i školske dobi gdje će se djeci prezentirati važnost očuvanja biološke bioraznolikosti i u sklopu navedenih

radionica postaviti hoteli za kukce, ukupno njih tri – jedan u dvorištu DV Fijolica Prelog, jedan u DV Fijolica Prelog PO Draškovec i jedan u samom parku. Predviđeno trajanje projektnih aktivnosti je 15 mjeseci. Kroz projekt će se ukupno posaditi 186 sadnica autohtonih biljnih vrsta. Ukupna vrijednost projekta iznosi 504.260,48 kn / 66.926,87€ dok je udio sufinanciranja Fonda 80%. Realizacija projekta će se provesti u drugoj polovici 2023. godine kad nastupe povoljni klimatski uvjeti za predviđene zahvate.

U lipnju 2022. godine prijavljen je projekt pod nazivom „**Ljetna pozornica za kulturna i sportska događanja**“ na javni natječaj za provedbu mjere „Razvoj i modernizacija društvene infrastrukture“ raspisan od strane LAG-a Mura-Drava. U sklopu ovog projekta Grad Prelog će u Parku Mladosti u Prelogu postaviti novu montažnu aluminijsku pozornicu veličine 64 m² sa teleskopskim nogama, stepenicama, zaštitnom ogradom te metalnom krovnom konstrukcijom s pripadajućom ceradom. Ukupna vrijednost projekta iznosi 245.000,00 kuna/32.517,09 eura, odobreno je sufinanciranje u iznosu od 120.064,50 kuna/ 15.975,37 eura, a planirano trajanje projekta je 12 mjeseci. Proveden je postupak nabave te se sama realizacija projekta očekuje u drugoj polovici 2023. godine.

U svibnju 2023. godine izvršena je prijava nekoliko projekata iz programa teritorijalne suradnje SLO-HR iz nove financijske perspektive 2021.-2027. s partnerima iz Slovenije i Hrvatske. Jedan od prijavljenih projekata je projekt akronima **GreenLife** koji će uključivati uređenje i obnovu staništa u kojem dijelu se planira urediti i izgraditi površina predviđena za gradski park na jugu Grada. Za potrebe prijave projekta izrađena je projektno tehnička dokumentacija sa pripadajućim troškovnicima, kao i dodatne pripreme aktivnosti. Rezultati navedene prijave očekuju se krajem 2023. godine.

U svibnju 2023. godine izvršena je prijava projekta sveobuhvatne **Energetske obnove zgrade Glavna 51 u Prelogu** na poziv na dodjelu bespovratnih sredstva „Energetska obnova zgrada javnog sektora“ u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. raspisanog od strane Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. Za potrebe prijave projekta izrađena je projektno tehnička dokumentacija s pripadajućim troškovnicima, kao i određena popratna dokumentacija. Rezultati navedene prijave očekuju se krajem 2023. godine.

U planu je javni poziv za prijavu i nastavak projekta „Pomozi, Zaposli, Usreći IV“ financiran iz nove financijske perspektive financirane iz Europskog socijalnog fonda, najavljen je raspis novog javnog poziva za kolovoz 2023. godine te se planira prijava na isti. Također, planiramo prijavu i nastavak projekta „Za obitelj III“ iz nove financijske perspektive financirane iz Europskog socijalnog fonda, očekuje se raspis novog javnog poziva i prijava na isti kao i na ostale javne pozive koji će se otvoriti tokom sljedećeg programskog razdoblja.

GRADNJA OBJEKATA KOMUNALNE I DRUGE INFRASTRUKTURE

Upravni odjel za gospodarstvo i financije Grada Preloga proveo je upravne i stručne poslove iz samoupravnog djelokruga Grada kojima se osiguravaju uvjeti za

gospodarenje prostorom Grada kroz prostorno i urbanističko planiranje, uređivanje građevinskog zemljišta, organiziranje obavljanja komunalnih djelatnosti i radova te poslove zaštite okoliša.

U izvještajnom razdoblju od 01. 01. 2023. do 30. 06. 2023. godine, u skladu s Programom građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu (Sl. gl. Međ. žup. br. 19/21) iznosu od 792.032,49 EUR realizirani su slijedeći radovi i usluge:

Naziv investicije: **Izgradnja prometnice i kanalizacije dijela naselja Jug** – obuhvat ID DPU „Jug“ Prelog

U dijelu naselja Jug u Prelogu početkom godine započeli su radovi na izvedbi pješačko-biciklističke staze u Ulici UK 18 te u Ulici D. A. Oreška. Radovi su uključivali nabavu, dopremu i ugradnju šljunka, postavu rubnjaka te asfaltiranje. Radovi su završili u travnju, a izvodila ih je tvrtka Pavlic – Asfalt – Beton d.o.o.

Naziv investicije: **Izgradnja prometnice i kanalizacije u Ulici Jug IV i Ulici Katarine Dolenc** u Prelogu

Evidencijski br. nabave: C-08/23

Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva za javnu nabavu, klasa: 406-06/23-01/16, urbroj: 2109-14-02-23-01 od 21. 06. 2023.g.

Krajem lipnja pripremljena je dokumentacija o nabavi te je pokrenut postupak javne nabave. U planu je izvedba prometnica te pješačko biciklističkih staza sukladno izrađenoj projektno tehničkoj dokumentaciji te građevinskoj dozvoli. Od strane Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine odobreno je 35.600,00 € u okviru sufinanciranja projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2023. godini.

Naziv investicije: **Radovi na izgradnji Ulice Dragutina Antoleka Oreška**

Evidencijski br. nabave: C-02/23

Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva za javnu nabavu, klasa: 406-06/23-01/17, urbroj: 2109-14-02-23-01 od 21.06.2023.g.

Radi se o dijelu Ulice D. A. Oreška koji je naknadno formiran i parceliran nakon rješavanja imovinsko pravnih odnosa. Od formiranih desetak novih parcela na većem dijelu izgrađene su stambene građevine dok su na preostalima ishođene građevinske dozvole. Dio ulice sastoji se od dva odvojka. Ulični koridor (dio UK2) se sastoji od prometnice širine 7.0 m, pješačko-biciklističke staze širine 2.5 m, pješačke staze širine 1.6 m i zelenog pojasa promjenjive širine.

Projektirana prometnica je dužine 111,30 m, sastoji se od dva prometna traka širine 3,50 m.

Ulični koridor (odvojak UK2) se sastoji od prometnice širine 5.0 m, pješačkih staza širine 1.6 m i zelenog pojasa promjenjive širine. Projektirana prometnica je dužine 59,49 m, sastoji se od dva prometna traka širine 2,5 m.

Naziv investicije: **Izvedba uzdignutih ploha i dopuna vertikalne signalizacije Ulice Antuna Mihanovića – Stjepana Mlinarića i Franje Glada**

Tijekom veljače investicija je prijavljena za sufinanciranje u okviru Poziva za prijavu projekata iz područja sigurnosti cestovnog prometa na području Republike Hrvatske za 2023. godinu objavljenog od strane Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske. Navedenu investiciju Ministarstvo će sufinancirati u iznosu od 10.281,25 EUR.

Naziv investicije: Izgradnja prometnice - spojna cesta DC 20 i kompostane

U lipnju izrađen je glavni projekt te je podnesen zahtjev za izdavanje građevinske dozvole.

Naziv investicije: Izgradnja prometnica Industrijske zone Istok (UK13)

Evidencijski br. nabave: C-05/23

Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva za javnu nabavu, klasa: 406-06/23-01/18, urbroj: 2109-14-02-23-01 od 21.06.2023.g.

Krajem lipnja pripremljena je dokumentacija o nabavi te je pokrenut postupak javne nabave. Izgradnjom prometnice UK13 planiran je spoj Industrijske zone Istok i Ulice Vladimira Nazora u Prelogu. Radovi uključuju izvedbu prometnice širine 6,0 m, i pješačko biciklističke staze sa desne strane širine 2,50 m. Također, projektom je predviđena i izvedba oborinske odvodnje.

Naziv investicije: Dječje igralište „novi Jug“ Prelog

Evidencijski br. nabave: C-09/23

Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva za javnu nabavu, klasa: 406-06/23-01/08, urbroj: 2109-14-02-23-01 od 08.03.2023.g.

Odluka o odabiru, klasa: 406-06/23-01/08, urbroj: 2109-14-02-23-07 od 19.04.2023. godine. 11. svibnja potpisan Ugovor o izvođenju radova s tvrtkom Redox d.o.o. iz Zagreba

Radi se o novom dječjem igralištu u Ulici D. A. Oreška u Prelogu. Parcela na kojoj će biti smješteno igralište veličine je 5.797,00 m², a samo dječje igralište biti će podijeljeno u više cjelina te je zamišljeno kao tematski park koji oslikava povijesni razvoj grada Preloga. Osim igrala, prostor igrališta sadržavat će i fitness elemente za vrtnju, njihalice, vertikalne konope za balansiranje, prostor za sjedenje, šetnju te brojne druge nestrukturirane elemente za igru koji su podložni raznolikoj namjeni ovisno o dječjoj mašti.

Naziv investicije: Rekonstrukcija pomoćnog nogometnog terena

Odlukom o raspodjeli financijskih sredstava za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanje sportskih građevina u 2022. godine, Gradu Prelogu odobreno je sufinanciranje projekta u iznosu od 624.000,00 kn od strane Ministarstva turizma i sporta. Od strane Grada Preloga proveden je postupak javne nabave, a kao najpovoljnija ponuda, odabrana je ponuda tvrtke Pavlic asfalt beton d.o.o., Donji Kraljevec u iznosu od 1.521.968,75 kn s PDV- om. Ugovor o javnoj nabavi radova te Ugovor o nadzoru sklopljeni su 02. prosinca 2022. godine. Pošto nije potpisan Ugovor o sufinanciranju projekta „Rekonstrukcija pomoćnog nogometnog igrališta – faza 2 – postava umjetne trave“ između Grada Preloga i Hrvatskog nogometnog saveza, između Grada Preloga i Ministarstva turizma i sporta potpisana su dva Dodatka ugovoru s ciljem produljenja roka izvođenja radova. Novi rok završetka projekta je 31.12. 2023. g.

Naziv investicije: Rušenje objekata u Prelogu i Čehovcu

Evidencijski br. nabave: C-30/23

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-06/23-01/07, urbroj: 2109-14-02-23-01 od 02.03.2023.g.

Odluka o odabiru, klasa: 406-06/23-01/07, urbroj: 2109-14-02-23-06 od 10.03.2023.g. Zbog oštećenja građevina i ostalih objekata te postojanja opasnost za život i zdravlje ljudi, okoliš, prirodu, druge građevine i stvari ili stabilnost tla na okolnom zemljištu izvršeno je uklanjanje objekata na katastarskim česticama br. 1596, 1598, 1599 k.o. Prelog, Vladimira Nazora 31 i br. 1127, 1128, 1129, 1130, 11311 1132, 1133 i 1134 k.o. Čehovec, Glavna ulica 79. Radove je izvodila tvrtka Iskopi Nestić d.o.o., a vrijednost radova iznosila je 10.000,00 EUR s PDV-om.

Naziv investicije: Izgradnja Aglomeracije Donja Dubrava

Radovi na izgradnji sustava odvodnje u sklopu projekta „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda Aglomeracije Donja Dubrava“ koji obuhvaćaju naselja Grada Preloga započeli su 07.01.2020.g. u naselju Čukovec te dana 04.03.2020.g. u naselju Cirkovljan. Izvođač radova je Zajednica ponuditelja Tegra d.o.o. iz Čakovca i Szabadisc Co. Ltd iz mađarskog Zalakarosa. Ugovor je vrijedan 174.041.888,57 kn bez PDV-a, a sufinancira se iz Kohezijskog fonda Europske unije i nacionalnih sredstava (71,74% bespovratna sredstva EU-a, 11,30% Državni proračun RH, 11,30% Hrvatske vode, 5,66% jedinice lokalne samouprave).

Projektom aglomeracije Donja Dubrava koji se provodi kroz realizaciju 6 komponenti predviđena je izgradnja sustava odvodnje sanitarnih otpadnih voda na području Grada Preloga (naselja Cirkovljan, Draškovec, Hemuševac, Čukovec i Oporovec), te Općine Sveta Marija (Donji Mihaljevec i Sveta Marija), Općine Donji Vidovec (naselje Donji Vidovec), Općine Donja Dubrava (naselje Donja Dubrava) i Općine Kotoriba (naselje Kotoriba). Također je predviđena izgradnja centralnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda na području Donje Dubrave. Tijekom ovog izvještajnog razdoblja završeni su radovi na izgradnji sanitarne kanalizacije te je izvršeno ispitivanje kanalizacije. Kroz naselje Cirkovljan i Draškovec državna cesta D20 asfaltirana je finim slojem. Također, završeno je i asfaltiranje ulica u svim ostalim naseljima. Preostali su radovi na asfaltiranju Murske ulice u Hemuševcu te asfaltiranje prekopa na pješačko biciklističkoj stazi kroz Cirkovljan.

Naziv investicije: Program POS

Grad Prelog je osigurao zemljište za gradnju, organizirao prezentaciju programa gradnje, a nakon što je Grad Prelog utvrdio da postoji dovoljan interes za kupnju stanova, objavljen je javni natječaj te formirana Lista reda prvenstva za kupnju stana iz Programa POS-a. Kao sljedeći korak, 25. svibnja 2020.g., potpisan je Ugovor o prijenosu vlasništva zemljišta između Grada Preloga i APN – a.

APN je proveo postupak javne nabave za izradu projektne dokumentacije i za isto odabrao projektni ured Trinas projekt d.o.o. iz Osijeka.

Krajem rujna 2020.g. Grad Prelog je izvršio pripremne radove (uklanjanje stabala, rušenje nasipa, poravnanje kompletnog terena), te je prema ugovoru preostala obveza

opremanja parcele komunalnom infrastrukturom. Dana 15.02.2021. dana je suglasnost Grada Preloga na Idejno rješenje projektnog ureda Trinas projekt d.o.o. (revizija B).

Dana 05.03.2021. Grad Prelog je financirao izradu EOTRP-a (Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja) u svrhu utvrđivanja posebnih uvjeta priključenja na distributivnu mrežu HEP-a sukladno ugovornim obvezama između Grada i APN-a. Vrijednost izrade elaborata je 1.050,00 kn.

Dana 17.06.2021.g. ishodaena je građevinska dozvola, a radovi su započeli u siječnju ove godine. Ugovor o građenju višestambene građevine s ukupno 20 stanova, sklopljen je sa zajednicom izvođača CORE UPRAVLJANJE d.o.o., i ENERGO-S d.o.o., iz Varaždina. Vrijednost radova iznosi 11.994.997,52 kune (bez PDV-a). Rok izgradnje je 365 dana od dana uvođenja u posao. Građevina je projektirana kao stambena s jednom podzemnom i tri nadzemne etaže. Sukladno Ugovoru o međusobnim pravima i obvezama u pogledu izgradnje građevine prema provedbenom programu društveno poticane stanogradnje, Grad Prelog izvršio je obveze plaćanja plinskog i strujnog priključka.

Naziv investicije: **Radovi na uređenju dječjih igrališta**

U okviru uređenja dječjeg igrališta u Ulici Jug III izvršena je zamjena dotrajalih dijelova dječjih igrala. Na dijelu igrališta, također zbog dotrajalosti, demontirana je i gumena podloga koja je zamijenjena drobljencem. Također, uređena su dječja igrališta na Trgu Slobode u Prelogu i u Čehovcu kod Doma kulture (bojanje postojećih igrala, dopuna drobljenca ispod igrala, uklanjanje korova). Radove je izvodila tvrtka PRE – KOM d.o.o.

MO ČEHOVEC

Naziv investicije: **Radovi na uređenju Doma kulture**

Evidencijski br. nabave: C-38/22

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-06/22-01/34, urbroj: 2109/14-02-22-01 od 21.10.2022.g.

Odluka o odabiru: klase: 406-06/22-01/34, urbroj: 2109/14-02-22-07 od 28.10.2022.g.

Proveden je postupak javne nabave za navedene radove. Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Međimurje PMP d.o.o. Čakovec, a visina odabrane ponude iznosi 355.383,13 kn. Radovi obuhvaćaju izvedbu spuštenog stropa dvorane, izvedbu nove rasvjete, soboslikarske radove, uređenje sanitarnih čvorova te izvedbu poda dvorane. Tijekom ovog izvještajnog razdoblja izvršena je zamjena vanjske stolarije, sanacija i bojanje stepenica te bojanje postojećeg rukohvata uz balkon.

MO CIRKOVLJAN

Naziv investicije: **Strojarski radovi u Domu kulture**

Evidencijski br. nabave: C-31/23

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-06/23-01/14, urbroj: 2109-14-02-23-01 od 07.06.2023.g.

Odluka o odabiru: klase: 406-06/23-01/14, urbroj: 2109-14-02-23-07 od 16.06.2023.g. Radovi su započeli krajem lipnja. Radovi uključuju uređenje sanitarnih prostorija, izvedbu centralnog grijanja te priključenje objekta na kanalizacijsku i vodovodnu mrežu. Izvođač radova je tvrtka Mikec instalacije d.o.o. iz Cirkovljana, a vrijednost radova iznosi 20.346,25 EUR s PDV-om.

Naziv investicije: Uređenje dječjeg igrališta u Cirkovljanu

U svibnju započeli su radovi na uređenju dječjeg igrališta u Cvjetnoj ulici u Cirkovljanu. Radove je izvodila tvrtka PRE - KOM d.o.o., a obuhvaćali su slijedeće: skidanje humusa te dovoz i poravnanje zemlje na nogometnom igralištu, zemljane iskope za postavu stupova zaštitne mreže te postavu nogometnih golova, izvedbu betonske klupe, izvedbu pješačke staze postavom betonskih opločnika, vađenje postojećih igrala, bojanje istih te ponovnu postavu. Nabavljeno je i novo dječje igralo od tvrtke Mala Mima d.o.o., a vrijednost igrala iznosila je 3.201,94 EUR.

Naziv investicije: **Rekonstrukcija Cvjetne i Dravske ulice s izgradnjom PBS te uređenjem parkirališta kod groblja**

Evidencijski br. nabave: C-19/22

Proveden je postupak javne nabave te je donesena Odluka o odabiru: klase: 406-01/22-01/08, urbroj: 2109/14-02-22-05 od 25. 10. 2022. g. Odabrani izvođač radova je tvrtka Szabadics Építőipari Zrt., Mađarska, a vrijednost radova iznosi 2.498.772,65 kn bez PDV-a. Glavni projekt izradila je tvrtka Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Dejan Rođak iz Preloga. Radovi su završeni te je preostalo ishodaenje uporabne dozvole.

MO DRAŠKOVEC

Naziv investicije: **Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Draškovcu**

Odluka o odabiru: klase: 406-06/23-01/10, urbroj: 2109-14-02-23-07 od 29.06.2023.g. Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Gradis d.o.o. iz Savske Vesi. Vrijednost radova iznosi 823.100,75 EUR. Zbog premalih prostornih kapaciteta te poštivanja državnog pedagoškog standarda predškolskog odgoja i naobrazbe javila se potreba za rekonstrukcijom Dječjeg vrtića u Draškovcu. Planiranom rekonstrukcijom odnosno dogradnjom postojećeg dječjeg vrtića povećava se smještajni kapacitet dječjeg vrtića. Planiranom rekonstrukcijom odnosno dogradnjom postojećeg dječjeg vrtića, ukupni smještajni kapacitet dječjeg vrtića povećat će se na: dvije jasličke skupine, jedna za 10 djece i druga za 12 djece te na dvije starije skupine, jedna srednja skupina za 20 djece i jedna starija skupina za 25 djece. Rekonstruirana građevina je unutar tlocrtnog gabarita 41,95 x 16,30 m. Investicija je sufinancirana od strane Agencija za plaćanje u poljoprivredi i ribarstvu; Mjera 7.4.1. u iznosu od 589.902,24 EUR.

MO OPOROVEC

Naziv investicije: **Izgradnja oborinske odvodnje i PBS kroz naselje Oporovec**

Tvrtka Tegra d.o.o. započela je s radovima sukladno provedenom postupku javne nabave. Vrijednost navedenih radova iznosi 2.955.146,00 kn bez PDV – a. Paralelno sa

pokretanjem projekta Aglomeracije Donja Dubrava, sa ciljem uređenja „glavne“ ulice (dio ŽC 2039 i LC 20067) kroz naselje Oporovec i rješenja oborinske odvodnje Grad Prelog je izradio projektno tehničku dokumentaciju te ishodio građevinske dozvole za:

- oborinsku odvodnju dijela prometnice u Oporovcu na ŽC 2039 i LC 20067 (klasa: UP/I-361-03/20-01/000020, urbroj: 2109/1-09/4-20-0018, od 20.07.2020.)
- rekonstrukciju ceste s izgradnjom pješačko-biciklističkih staza i biciklističkih traka uz ŽC 2039 i LC 20067 (klasa: UP/I-361-03/18-01/000105, urbroj: 2109/1-09/4-19-0011, od 28.06.2019.)

Dionice obuhvaćene projektno tehničkom dokumentacijom Grada Preloga preklapaju s dionicom u okviru projekta „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda Aglomeracije Donja Dubrava“.

Na ovaj način omogućena je istovremena realizacija radova sanitarne i oborinske kanalizacije te rekonstrukcija ceste s izgradnjom pješačko-biciklističkih staza i biciklističkih traka uz ŽC 2039 i LC 20067 dijela naselja Oporovec obuhvaćenog postupkom javne nabave, smanjenje troškova izvođenja radova te ishođenje garancije na cjelokupno izvedenu komunalnu infrastrukturu.

MO ČUKOVEC

Naziv investicije: **Ribolovno –rekreacijsko jezero Čukovec**

Od strane tvrtke OGP d.o.o. izrađen je Idejni projekt – izgradnja rekreacijskog centra s popratnim sadržajem – nadstrešnica sa spremištem te dječje igralište. Temeljem Idejnog projekta, 23.02.2023. g. ishodena je lokacijska dozvola. Također, od strane Grada Preloga podnesen je zahtjev za darovanje nekretnine Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. Izrađeno je i krajobrazno idejno rješenje od tvrtke Hortus Art iz Varaždina.

PROGRAM ZAŠTITE OKOLIŠA

U izvještajnom razdoblju od 01. siječnja 2023. do 30. lipnja 2023. godine Program zaštite okoliša (program 1014) realiziran je u vrijednosti od 67.767,37 EUR ili na razini 57,72% planiranih sredstava.

Temeljem Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, provedena je deratizacija i dezinfekcija na području Grada Preloga u vrijednosti od 9.885,38 EUR.

U okviru ovog Programa iznos od 5.774,74 EUR utrošen je za naknadu korištenja odlagališta otpada na području Općine Koprivnički Ivanec. U okviru ovog programa provedene su i edukacije o gospodarenju otpadom u iznosu od 10.567,00 EUR. Najveći iznos u visini od 41.540,25 EUR odnosi se na komunalnu opremu koja uključuje troškove izgradnje nadstrešnice za strojeve u kompostani (32.259,00 EUR) te nabavu komunalne opreme za odvajanje otpada (9.281,25 EUR).

IZGRADNJA I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE POSLOVNIH ZGRADA

U izvještajnom razdoblju od 01. 01. 2023. do 30. 06. 2023. godine Program izgradnja i investicijsko održavanje poslovnih zgrada realiziran je u vrijednosti od 2.042,63 EUR ili na razini 7,71% planiranih sredstava. Aktivnosti provedene u okviru ovog programa odnose se na nabavu opreme te na usluge tekućeg investicijskog održavanja objekata. Investicije u okviru ovog programa realizirane su u Domovima kulture u MO Otok, MO Čehovec, MO Draškovec i MO Oporovec.

U Domu kulture Čehovec izvedeni su radovi na uređenju Doma kulture, izvršena je zamjena vanjske stolarije, sanacija i bojanje stepenica te bojanje postojećeg rukohvata uz balkon.

IZGRADNJA I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE SPORTSKIH OBJEKATA

U izvještajnom razdoblju od 01. 01. 2023. do 30. 06. 2023. godine Program izgradnja i investicijsko održavanje sportskih objekata realiziran je u vrijednosti od 46.289,16 EUR ili na razini 15,45% planiranih sredstava.

Investicije u okviru ovog programa:

- Sportski park Mladost 32.204,28 EUR
- Sportski park Zdenci Cirkovljan 3.980,01 EUR
- Sportski park Draškovec 1.971,25 EUR
- Sportski park Oporovec 1.862,50 EUR
- Sportski park Otok 6.271,12 EUR

IZRADA PROSTORNO PLANSKE DOKUMENTACIJE

U izvještajnom razdoblju od 01. 01. 2023. do 30. 06. 2023. godine Program izrade prostorno planske dokumentacije realiziran je u vrijednosti od 16.557,16 EUR ili na razini 33,02% planiranih sredstava.

Investicije u okviru ovog programa:

Naziv investicije: **Urbanistički plan uređenja područja „Leščača“ do Srednje škole Prelog**

Evidencijski br. nabave: C-18/22

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-06/22-01/19, urbroj: 2109/14-02-22-01 od 18.05.2022.g.

Odluka o odabiru: klase: 406-06/22-01/21, urbroj: 2109/14-02-22-04 od 27.05.2022.g.

Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Urbia d.o.o. u iznosu od 75.000,00 kn s PDV – om. Prostornim planom uređenja Grada Preloga (VI. Izmjene i dopune) daje se mogućnost izrade urbanističkog plana uređenja broj 13, prema članku 230. odredbi za provedbu Prostornog plana uređenja Grada Preloga i dodatno izgrađenog dijela južne strane Čakovečke ulice od Srednje škole Prelog na zapad, do spoja s obuhvatom obavezne izrade UPU za područje „Leščača“. Temeljem interesa za uređenjem navedenog prostora s ciljem definiranja parametara za uređenje građevinskog područja unutar naselja, Prostorni plan uređenja Grada Preloga predviđa sadržaje mješovite

pretežito stambene namjene /oznaka M1 u PPUG/ u istočnom dijelu neizgrađenog područja i sadržaje mješovite, stambene ili poslovne namjene /oznaka M2 u PPUG/ u zapadnom dijelu tog područja. Potez Čakovečke ulice u nastavku do Srednje škole Prelog izgrađen je individualnom građevnom strukturom s građevnim česticama velike dubine, koje omogućavaju otvaranje nove ulice u južnim dijelovima izgrađenih građevnih čestica. Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja područja „Leščača“ do Srednje škole Prelog donijelo je gradsko vijeće Grada Preloga na svojoj 7. sjednici dana 21. 06. 2022. g. Odluku o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja „Leščača“ do Srednje škole Prelog donijelo je gradsko vijeće Grada Preloga na svojoj 12. sjednici održanoj 29. 06. 2023. godine.

Naziv investicije: Urbanistički plan uređenja područja između Ulica Nikole Tesle i Konopljišće u Prelogu

Evidencijski br. nabave: C-20/22

Odluka o početku postupka javne nabave, klasa: 406-06/22-01/21, urbroj: 2109/14-02-22-01 od 18.05.2022.g.

Odluka o odabiru: klase: 406-06/22-01/21, urbroj: 2109/14-02-22-04 od 27.05.2022.g.

Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Urbia d.o.o. u iznosu od 47.500,00 kn s PDV – om.

Prostornim planom uređenja Grada Preloga (VI. Izmjene i dopune) daje se mogućnost izrade UPU-a na izgrađenom i uređenom građevinskom području u centru grada Preloga, koje ima potencijala za preparcelaciju podvrtnica građevnih čestica u Glavnoj ulici na način da se otvaranjem nove ulice u smjeru istok – zapad te podvrtnice iskoriste za formiranje novih individualnih stambenih čestica. UPU se izrađuje radi utvrđivanja uvjeta za planiranje nove ulice između ulice Nikole Tesle i Konopljišće, južnim dijelovima izgrađenih građevnih čestica u Glavnoj ulici, a radi omogućavanje formiranja novih građevnih čestica za individualnu stambenu izgradnju, zatim za uređenje područja u smislu osiguranja njegova komunalnog opremanja, utvrđivanja javnih površina, određivanje uvjeta parcelacije ostalih građevnih čestica i prijedlog parcelacije, utvrđivanja uvjeta gradnje građevina unutar obuhvata UPU i utvrđivanja uvjeta zaštite prostora. Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja područja između Ulica Nikole Tesle i Konopljišće u Prelogu donijelo je gradsko vijeće Grada Preloga na svojoj 7. sjednici dana 21. 06. 2022. g. Od strane Grada Preloga pokrenuta je javna rasprava koja je trajala od 10. 11. 2022. do 09. 12. 2022., a javni uvid u prijedlog urbanističkog plana uređenja, mogao se izvršiti za vrijeme trajanja javne rasprave u prostorijama Grada Preloga te na mrežnim stranicama Grada Preloga. Odluku o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja između Ulica Nikole Tesle i Konopljišće u Prelogu donijelo je gradsko vijeće Grada Preloga na svojoj 11. sjednici održanoj 31. 03. 2023. godine.

VII. DRUGE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Grada Preloga je kao predstavnik Grada Preloga sudjelovao u brojnim društvenim događajima i događajima humanitarnog karaktera, svečanim sjednicama gradova i općina. Bio je sudionik i niza skupština raznih udruga kao i svečanim

obilježavanjima važnih datuma. Gradonačelnik potiče i održava prijateljsku suradnju sa gradovima prijateljima u svrhu što uspješnijih odnosa i provedbu međunarodnih projekata.

Na kraju želim istaknuti da su donijete odluke kao i započeti ili dovršeni radovi, rezultat zajedničkog rada mene kao gradonačelnika te koalicije HDZ i HSS. Uspjeh svakog projekta dugujem kvalitetnoj i profesionalnoj suradnji s Gradskim vijećem, njegovim predsjednikom i potpredsjednicima, članovima Stručnog kolegija gradonačelnika, mjesnim odborima s područja Grada Preloga, Gradskoj upravi i svim udrugama Grada Preloga. Svi mi zajedničkim snagama nastojimo dogovarati sve radne obveze i realizirati svaku ideju o poboljšanju života u Gradu Prelogu i njegovom razvoju.